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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



Пенсионный фонд начал выплаты гражданам, которые взяли на себя сопровождение  инвалидов, престарелых и детей, оставшихся без опеки

Пенсионный фонд России приступил к выплатам гражданам, которые с апреля по июнь этого года взяли на сопровождаемое или временное проживание инвалидов, престарелых людей, детей-сирот и детей, оставшихся без опеки родителей. Согласно постановлению правительства временным опекунам полагается выплата в размере 12 130 рублей в месяц на каждого человека, за которым осуществляется уход. Выплата производится ухаживающим.
Для информации: право на выплату имеют работники государственных и негосударственных организаций, в том числе волонтеры:

· принявшие на сопровождаемое проживание инвалидов и престарелых людей из стационарных организаций социального обслуживания, а также стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания;

· взявшие на временное проживание, в том числе под временную опеку, инвалидов, престарелых, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, из организаций социального обслуживания, организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Список граждан, имеющих право на выплату, оформляется реестром, сформированным органами власти субъектов РФ.
На получателей компенсационных или ежемесячных выплат по уходу за нетрудоспособными лицами, названные положения не распространяются, размер выплат  по уходу для них остается прежним.

УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)

    Новости на сайте ПФР  www.pfrf.ru
Региональной странице Отделения www.pfrf.ru/ot_bryansk/
В Твиттере https://twitter.com/Bryansk_pfr
ВКонтакте https://vk.com/pfr_bryansk                
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