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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



Прием ведет мобильная клиентская служба!

Уже более десяти  лет осуществляет выезды специально оборудованный автомобиль передвижной (мобильной) клиентской службы Пенсионного фонда. Специалисты Управления ПФР ведут прием и дают консультации по всем вопросам пенсионного обеспечения. В дополнение, каждому предлагается раздаточный материал ПФР с полной информацией о пенсионном обеспечении, социальных выплатах, назначении и прекращении компенсационных выплат и т.д.

С начала 2018г. было осуществлено 27 выездов в населенные пункты Унечского, Суражского и Мглинского районов. Благодаря высокопрофессиональной работе сотрудников Управления оказаны консультации 140 гражданам, в том числе проживающим в отдаленных населенных пунктах. Основные вопросы, интересующие граждан: перерасчет пенсии за «нестраховые периоды», перерасчет пенсии из нового варианта заработной платы, выплата федеральной социальной доплаты неработающим пенсионерам до прожиточного минимума пенсионера Брянской области.   
В течение 2018 года выезды мобильной клиентской службы будут продолжены согласно графику.

УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)
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