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По указу президента России брянским семьям уже перечислено 
около 4,5 миллиардов рублей на детей до 16 лет
Около 4,5 миллиардов рублей уже перечислено брянским семьям в рамках выплат на детей до 16 лет, которые производились во время пандемии, начиная с апреля этого года.
Сначала, по указу президента,  деньги получили семьи с детьми до 3 лет, а это почти полмиллиарда рублей. Затем  выплата поступила семьям с детьми  от 3 до 16 лет,  им было выделено еще 1,7 млрд. рублей. В июле всем  семьям, где есть дети до 16 лет, Пенсионный фонд перечислил  дополнительную выплату – по 10 тысяч рублей на каждого ребенка. 
В общей сложности выплаты, связанные с пандемией,  получили 162 тысячи 666 брянских семей – 99%. Средний размер выплат на одну семью составил  более 26 тысяч  рублей. 
Тем, кто еще не оформил выплату, сделать это можно до 1 октября. Заявление на получение средств на детей до 3 лет  нужно подавать  через сайт Пенсионного фонда или портал госуслуг, на выплату  детям от  3 до 16 лет – через  портал госуслуг. 
Можно также подать заявление в МФЦ или Пенсионном фонде. При этом обращаем внимание, что МФЦ уже перешел на обычный режим работы,   а клиентские службы ПФР по-прежнему ведут прием населения только  по предварительной записи.
Для получения  первичной и дополнительной выплаты  подавать  два  заявления не требуется, достаточно одного: деньги перечисляются  на счет, указанный в заявлении на предыдущую выплату  (до 3 лет или от 3 до 16 лет).
Напоминаем также, что средства государственной поддержки переводятся только гражданам России, проживающим на территории РФ. Право на выплаты по линии  Пенсионного фонда не зависит от дохода семьи. Деньги выделяются  из федерального бюджета и не уменьшают размер материнского капитала у семей, которые имеют на него право.
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