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30 сентября – последний день  приема заявлений 
на выплаты семьям с детьми

Отделение Пенсионного фонда России по Брянской  области напоминает семьям с детьми, имеющим право на выплаты в связи с пандемией, но еще не подававшим заявление на их получение, о необходимости сделать это  до конца сентября 2020  года. 30 сентября прием заявлений будет закончен. Родителям, постоянно проживающим в РФ и не обратившимся за этими выплатами ранее, следует поторопиться.
Напоминаем: право на ежемесячные выплаты в размере 5 тысяч рублей имеют семьи, воспитывающие детей в возрасте до 3-х лет, рожденных в период с 1 апреля 2017 года по 30 июня 2020 года. Подать заявление можно через портал государственных услуг, личный кабинет на сайте Пенсионного фонда, а также в офисах МФЦ  или клиентских службах ПФР (прием по предварительной записи). Обратиться за выплатой  может любой из родителей, воспитывающих ребенка (при наличии права на материнский капитал обращаются только владельцы сертификата),  при этом в заявлении необходимо указать  реквизиты счета, принадлежащие именно заявителю.  В соответствии с указом президента таким семьям в беззаявительном порядке будет произведена  также дополнительная выплата 10 тыс.рублей.
 До конца сентября 2020 г. должны  подать заявление на единовременную выплату 10 тысяч рублей  и  семьи, воспитывающие детей в возрасте от 3 до 16 лет, если они  не сделали этого прежде. Обратиться может любой из родителей. 
Семьи, в которых три года детям исполняется  в период с 1 июля по 30 сентября, тоже могут получить единовременную выплату 10 тысяч рублей на каждого ребенка от 3 до 16 лет. Предоставляется она по заявлению, которое нужно подать не позднее 30 сентября 2020 г. Заявление можно подать через личный кабинет на портале госуслуг, а также в офисах МФЦ  или клиентских службах ПФР (прием по предварительной записи).
Более подробную информацию  о выплате на детей до 16 лет можно получить на официальном сайте Пенсионного фонда России, где  размещены необходимые разъяснения, по телефонам горячих линий ПФР http://www.pfrf.ru/branches/bryansk/info/~grazhd/6317, а также можно  направить обращение через  Модуль  взаимодействия специалистов  ПФР  с гражданами, посредством организации онлайн-чата на сайте ПФР: online.pfrf.ru.
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