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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском                  муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



ко Дню Победы

В соответствии с Указом Президента РФ от 7 февраля 2020 года №100 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 75-летней годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в апреле-мае 2020 года будет выплачена единовременная выплата:

- инвалидам, участникам ВОВ, бывшим несовершеннолетним узникам, вдовам погибших, умерших инвалидов, участников ВОВ в размере 75 тыс. руб.,

- труженикам тыла, совершеннолетним узникам – 50 тыс. руб.

Сейчас в Управлении Пенсионного фонда проводится тщательная работа по актуализации списков получателей единовременной выплаты к 75-летию Великой Победы. Право на получение выплаты в Управлении по Унечскому, Мглинскому и Суражскому районам имеют более 1000 человек, и она будет произведена вместе с пенсией за апрель. Обращаться в Пенсионный фонд не нужно, вся работа будет проведена в беззаявительном порядке.

УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)



               Пресс-релиз











