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Уважаемые учителя, работники системы образования  
Мглинского района! Дорогие ветераны! 
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — 
Днем учителя! 
Этот праздник является по-настоящему всенародным, ведь все мы когда-то были учениками. И у каждого из нас в памяти навсегда остался любимый учитель, наставник и друг, благодарность которому мы несем через всю жизнь.
Учитель  — самая уважаемая и  почетная профессия. Для всех поколений россиян именно педагог является носителем настоящей духовности, патриотизма и  гражданской ответственности. 
Труд учителя по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Но вместе с тем он невероятно сложный и ответственный. Вы обучаете подрастающее поколение не только различным умениям и наукам. Вы помогаете ученикам понять себя, раскрыть лучшие человеческие качества, найти свою дорогу в жизни. Вы дарите детям частичку своей души, стремясь показать, как важны порядочность, справедливость, доверие, уважение друг к другу, любовь к родному краю и стране.
На  тех знаниях, которые вы  даете каждому ребенку, строится будущее нашей страны. Без вас невозможны были бы успехи нашей страны в промышленности, сельском хозяйстве, культуре, медицине и многих других отраслях. 
Уважаемые педагоги! В своей работе вы умело сочетаете верность традициям российского образования и стремление идти в ногу со временем, внедряете в процесс обучения инновационные разработки и творческий подход. Благодаря вашей мудрости и профессионализму подрастает новое, замечательное поколение активных, творческих, устремленных в будущее ребят. Спасибо вам за теплоту души, за  терпение, мудрость и беззаветную любовь к детям. 
Желаю всем  крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников, семейного благополучия и добра! 

