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Уважаемые жители, гости города Мглина и 
Мглинского района!

     	 От всей души поздравляю вас с главным государственным праздником страны – Днем России.
Сегодня мы празднуем самый молодой государственный праздник. Мы чествуем нашу Родину, нашу Россию, чествуем страну с тысячелетней историей и уникальным наследием, страну, соединившую на огромном пространстве множество народов, территорий, культур. Россия встречает свой праздник сплоченной страной. Из успехов и труда каждого гражданина складывается сила и достоинство великой страны, в каждом российском регионе создается ее богатство, и живут люди, ради которых и во имя которых крепнет и развивается российское государство. 
Для каждого человека Россия начинается с его малой родины. И поэтому у Дня России не только общенародное, но и личное измерение. Любовь к Родине – самая глубокая, значимая и благородная идея, которую поколения россиян передают по наследству своим детям и внукам; эта идея – основа единства и мощи нашей страны.  Где бы мы ни родились, где бы ни выросли – все это наше родное Отечество. А вместе мы – один единый, могучий российский народ.  
           Дорогие друзья!
 Каждый из нас по собственному опыту знает, что лучше жить в крепкой, сплоченной семье, знает и то, как бережно, внимательно нужно относиться к России. Только сплоченный народ может сделать ее экономически мощной, только сообща можно сделать российскую государственность прочной, а саму страну – удобной для жизни тех, кто живет в ней, для своих детей и внуков.
Мы радуемся, наблюдая за тем, как вместе со всей Великой Россией крепнет и наша Брянская область. За последнее десятилетие она превратилась в один из самых динамично развивающихся российских регионов. Мы по праву гордимся своими экономическими и социальными проектами,   с радостью делимся своим опытом и с благодарностью учимся у других сами.
Я ещё раз поздравляю вас с праздником. Желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия и счастья. А всей Великой России и нашей замечательной малой Родине – дальнейшего развития, процветания и мира.
Пусть мощь и слава нашего Отечества крепнут и умножаются, а её прекрасное имя неизменно пробуждает в нас чувство гордости –  за наше великое прошлое, прекрасное настоящее и светлое будущее.


