
Выступление главы администрации района на торжественном собрании, посвященном Дню народного единства
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Уважаемые жители города и района!
Позвольте  поздравить Вас с Днем народного единства.

Этот праздник учрежден в память об  исторических событиях 1612 года, когда благодаря единству и сплоченности многонациональный российский народ под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободил от иноземных захватчиков столицу нашей Родины Москву.
День народного единства имеет глубокий исторический смысл, символизирует идею национального мира и согласия, укрепления государственности нашей страны. Он объединяет  людей разных поколений, наций и народностей, социальных слоев и вероисповеданий, истинных патриотов нашего Отечества во имя свободы, развития и благополучия нашей великой страны.
 Единство и согласие россиян побеждало внешних врагов всегда, помогало нашему российскому народу восстанавливать разрушенные города и села. Так было и на нашей древней Брянской земле. Ратные подвиги Пересвета и Романа Брянского, славных победителей в  Великой Отечественной войне, наших земляков, восстанавливавших села и города родной Брянщины — пример патриотизма и мужества российского народа.
С давних времен служить своей Родине, защищать ее было почетно. Это хорошо известно из истории великих полководцев, бесстрашных воинов, защищавших нашу страну. Во все времена они спасали свою землю, сражались не ради почести и славы, а ради жизни на земле.
И сегодня наша армия, добровольцы с честью выполняют задачи специальной военной операции на Украине. В эти тревожные часы и дни наши военнослужащие освобождают братское государство от носителей бесчеловечной идеологии нацизма и защищают безопасность наших рубежей. Вдали от родного дома, без сна и отдыха они мужественно противостоят злу. К сожалению, невозможно сказать каждому из них, как вся Россия гордится ими. Но мы верим, что они чувствуют нашу поддержку.
Подвиги, которые они совершают, на долгие годы будет примером для наших военнослужащих и, самое важное, — для подрастающего поколения, в руках которого и находится сегодня будущее нашей страны. Мужество и героизм наших защитников, которые так же, как и наши предки, борются с нацизмом, фашизмом, не допускают всяческие попытки исказить историю,  доказывают не только нам, но и всему миру, что Россия, как и ранее, сильна и будет сильна как государство и как сверхдержава.
Дорогие друзья, пусть этот день станет для всех нас осознанием того, что мы один народ нашей великой страны, имеющей тысячелетнюю историю. 
Уважаемые земляки, от всей души хочу пожелать вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, уважения друг к другу, понимания, милосердия и великодушия. 
