ПОЗДРАВЛЕНИЕ
Главы администрации Мглинского района с Днем знаний.
Уважаемые педагоги, учащиеся, родители!
От всей души поздравляю всех с Днем знаний!
Сегодня начинается новый учебный год, пусть он принесет много открытий, ярких событий и побед.
Для одних ребят он станет первым шагом в мир увлекательных открытий, для других — финальной ступенью освоения школьной программы. И для всех без исключения — интересным этапом в жизни, временем, когда закладываются основы знаний, проверяются способности, раскрываются таланты.
Это самый радостный и волнующий день для  первоклассников! Дорогие друзья! Вы в самом начале удивительного путешествия. Цените чудесное время, которое приходится на школьные годы. Учитесь с удовольствием, получайте новые знания, поддерживайте и помогайте друг другу!
Это торжественный и волнующий день для педагогов, чей труд заслуживает самого искреннего признания и огромной благодарности. Желаем вам вдохновения и профессиональных удач, терпения и заботы, любви и уважения ваших учеников и признательности их родителей.
Огромных успехов хочется пожелать будущим выпускникам! Последний учебный год – это возможность поставить перед собой новые высокие цели и достичь их. Желаю вам энергии и целеустремленности, веры в свои силы, . Желаю преподавателям и родителям крепкого здоровья, счастья, терпения и благополучия, школьникам  - настойчивости и успехов в учебе, отличных оценок, верных друзей, интересной и насыщенной школьной жизни. Очень важно всем, кто учится и учит, никогда не терять интереса к новому, успешно преодолевать любые трудности и помнить, что главной силой во все времена были и остаются знания.
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[bookmark: _GoBack]Впервые переступают порог школы наши первоклассники, заключительный этап перед самостоятельной жизнью ждёт выпускников, на очередную ступеньку познаний поднимается каждый школьник. И вместе со своими детьми всякий раз волнуются их родители, дедушки и бабушки.
         В этот день особые слова благодарности и признательности педагогам – тем, чей труд, профессионализм и высокие душевные качества во многом определяют наше будущее. От вас, дорогие учителя, напрямую зависит, насколько успешны будут наши дети в учёбе и в жизни, какими гражданами они станут, какой вклад внесут в развитие родного района, всей нашей страны.
 Желаю всем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, интересной и насыщенной событиями жизни, радостных и счастливых переживаний. Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесет радость открытий и новых достижений!
С днем знаний!
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