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Доклад председателя Контрольно-счетной палаты на заседании районного Совета народных депутатов о Заключении на отчёт об  исполнении  бюджета Мглинского муниципального района 
за 2021 год
Уважаемый президиум!
Уважаемые депутаты, присутствующие! 

В Контрольно-счетную палату отчет администрации Мглинского района об исполнении бюджета Мглинского муниципального района за 2021 год поступил в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и Законодательством Брянской области своевременно и в полном объеме. 
 Перечень документов, представленных для проведения экспертизы и подготовки  заключения, соответствует статье 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Контрольно-счетной палатой проведен анализ документа,  подготовлено соответствующее заключение, которое было  направлено в районный  Совет народных депутатов,  в администрацию Мглинского района и размещено на официальном сайте администрации Мглинского района.
В 2021 году исполнение бюджета муниципального района осуществлялось в условиях продолжения действия основных внешне- и внутриэкономических тенденций в соответствии:
[bookmark: _GoBack]- с Решением Мглинского районного Совета народных депутатов от 11.12.2020 № 6-112 « О бюджете Мглинского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
      -нормативными правовыми актами, принятыми во исполнение вышеуказанного решения;
     -сводной бюджетной росписью районного бюджета на 2021 год.
По итогам проверки установлено, что состав отчетности соответствует требованиям, установленным Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н. с учетом изменений и дополнений.



Данные об утвержденных бюджетных ассигнованиях, объемах финансирования, кассовом исполнении расходов главных администраторов бюджетных средств соответствуют отчету об исполнении районного бюджета за 2021 год.
Положительным признаком отчетного года является снижение объемов дебиторской и кредиторской задолженностей.
При анализе показателей отчета об исполнении районного бюджета  за 2021 год установлено, что  состав приложений к отчету, структура приложений, их наименования соответствуют требованиям статьи 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации, «Порядку составления, рассмотрения и утверждения бюджета, а также порядка представления, рассмотрения и утверждения отчетности об исполнении бюджета и его внешней проверки», утвержденного решением Мглинского районного Совета народных депутатов от 20.02.2017 г № 97.
Представленная бюджетная отчетность муниципального района соответствует структуре, бюджетной классификации и параметрам, которые принимались при утверждении бюджета на отчетный финансовый год.
Проверкой соблюдения ограничений, установленных по осуществлению расходов, не связанных с решением вопросов, отнесенных к полномочиям соответствующих органов местного самоуправления, нарушений не установлено.
Расхождений между утвержденными бюджетными назначениями, уточненной бюджетной росписью и данными отчета об исполнении бюджета не установлено. 
Предлагаю районному Совету народных депутатов утвердить отчет об исполнении бюджета Мглинского муниципального района за 2021 год.


