ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

     23.05.2023 года
     Наименование проекта правового акта, выносимого на публичные слушания: проект решения Мглинского районного Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Мглинского муниципального района Брянской области за 2022 год».
     Инициатор проведения публичных слушаний - Мглинский районный Совет народных депутатов. 

     Публичные слушания назначены решением Мглинского районного Совета народных депутатов от 28.04.2023 года №6-334 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Мглинского  районного Совета народных депутатов  «Об исполнении бюджета Мглинского муниципального района Брянской области за 2022 год». 
     Решение о назначении публичных слушаний, проект решения «Об исполнении бюджета Мглинского муниципального района Брянской области за 2022 год» были опубликованы в официальном издании «Муниципальный вестник» №598 от 05.05.2023 года, размещены  на официальном сайте администрации Мглинского района (www.mgladm.ru), на федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». 

    Дата, время и место проведения публичных слушаний: 23 мая  2023 года в 10-00 часов по адресу: пл.Советская 6, г.Мглин, Брянская область, в зале заседаний администрации района. 

    Присутствовало: 31 человек (депутаты районного Совета, руководители предприятий и организаций района, специалисты администрации района, жители района).
Количество поступивших предложений и замечаний: нет. 
Рекомендации публичных слушаний: 
     1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета Мглинского муниципального района Брянской области за 2022 год».
     2. Рекомендовать Мглинскому районному Совету народных депутатов принять проект решения «Об исполнении бюджета Мглинского муниципального района Брянской области за 2022 год».
      Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета Мглинского муниципального района Брянской области за 2022 год» опубликовать в официальном издании «Муниципальный вестник», разместить на официальном сайте администрации Мглинского района в сети Интернет (www.mgladm.ru) и  на федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
         Председатель 

         публичных слушаний                                 М.П.Шипик
          Секретарь                                                     Г.А.Беззубенко 

