ПРОТОКОЛ № 1
заседания  трехсторонней комиссии

по регулированию социально-трудовых отношений

от 24.03.2022 г.                                                                                        г. Мглин                                                                                                                  

	Председательствовал:

	Грибахо С.И.
	заместитель главы администрации района – координатор трехсторонней комиссии

	В заседании 

приняли участие:

члены комиссии:

от администрации района

	
	

	Сытькова А.Н.

Боровая Л.В. 

Рабкова М.С.
	начальник отдела экономического развития администрации района – заместитель координатора трехсторонней комиссии; 

начальник организационно-контрольного отдела;

ведущий инспектор отдела экономического развития администрации района, секретарь комиссии;

	
	

	от работодателей:
	

	
	

	Чуприк С.М.
	начальник Мглинского МУП ЖКХ- координатор стороны;

	от профсоюзов:
	

	Куриленко О.В.
	председатель Мглинской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ - координатор стороны.

	Монченко Е.В.
	председатель Мглинской районной организации профсоюза работников культуры;

	Садыкова Р.А.
	председатель первичной организации профсоюза ГБУЗ "Мглинская ЦРБ";


Повестка дня:
           1. О развитии социального партнерства на территории Мглинского района.
Информация Рабковой М.С. - ведущего инспектора отдела экономического развития  администрации района.
  2.  Об итогах социально-экономического развития Мглинского района за 2021 год.
Информация Сытьковой А.Н. - начальника отдела экономического развития  администрации района.

1. О развитии социального партнерства на территории Мглинского района.

С информацией выступила ведущий инспектор отдела экономического развития администрации района Рабкова М.С., которая отметила, что  основной формой реализации социального партнерства являются заключаемые в организациях коллективные договоры, а также отраслевые соглашения. За 2021 год проведена уведомительная регистрация 5 коллективных договоров.  По состоянию на 01.01.2022 года на территории района действуют 39 коллективных договора. Численность работников охваченных коллективными договорами составляет 1009 человек.

В 2021 году на регистрацию коллективные договоры представлены с наличием протоколов общих собраний коллективов, положений об оплате труда, перечнем должностей, работа в которых связана с ненормированным рабочим днем, вредными условиями труда и т.д.

По отраслям экономики наибольшее количество коллективных договоров заключено в учреждениях образования, культуры, жилищно-коммунальном хозяйстве, предоставлении социальных услуг.

При регистрации все договора, подвергнуты правовой оценке на вопрос соответствия их действующим нормативным актам.  Условий, ухудшающих положение работников по сравнению с действующим законодательством, не выявлено. Организациям района оказывалась методическая и практическая помощь по вопросам организации работы по заключению коллективных договоров. Регистрация коллективных договоров, соглашений осуществляется в соответствии с административным регламентом по предоставлению муниципальной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров и соглашений, заключаемых в муниципальном образовании Мглинский район», утвержденным постановлением администрации Мглинского района от 31.05.2011 г. № 480. В коллективных договорах производятся записи о проведенной регистрации с указанием номера и даты, подтверждаются подписью лица, проводившего регистрацию, и заверяются печатью.
В настоящее время продолжается работа по заключению работодателями коллективных договоров в организациях района на предстоящий период, где особое внимание уделяется включению дополнительных мер социальной поддержки женщин, воспитывающих детей и инвалидов.

Потенциально не защищенными в рамках договорных отношений остаются работники сельхозпредприятий и малого бизнеса. 

Развитию социального партнерства в районе способствует работа трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.        

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы на текущий год, сформированный на основе предложений сторон и утвержденный координатором комиссии. В 2021 году проведено 5 заседаний комиссии.

В районе осуществляет свою деятельность координационный совет по вопросам обеспечения своевременной и полной выплаты заработной платы, доведения её до величины прожиточного минимума установленного в области, полноты поступлений налога на доходы физических лиц и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, созданный постановлением администрации района от 13.09.2011 года № 831.

 Заседания совета проводятся при участии представителей работодателей, налоговой службы. Заседания проводятся на основании сведений, получаемых   от налоговых и финансовых органов, Фонда социального страхования об организациях (ИП), имеющих задолженность по  заработной плате; выплачивающих  заработную плату  ниже величины МРОТ или ПМ, установленного в области; имеющих задолженность по уплате  обязательных страховых взносов. 
В 2021 году проведено 2 заседания координационного совета о  доведении размера заработной платы до величины минимального размера оплаты труда, установленного Региональным соглашением между Правительством Брянской области, Союзом организаций профсоюзов "Федерация профсоюзов Брянской области" и Брянской областной Ассоциацией промышленников и предпринимателей - Региональным объединением работодателей  на 2020 год и 3 заседания  по погашению образовавшейся задолженности по страховым взносам и налогу на доходы физических лиц, на которых рассмотрено 4 хозяйствующих субъекта. От руководителей  получены  объяснения о причинах сложившейся ситуации и принимаемых мерах. Протоколы заседаний в Госинспекцию труда - не направлялись.
В целях защиты интересов работников, различных социальных групп и слоев населения, работодателей, общественных объединений, органов местного самоуправления, в 2021 году действовало Территориальное соглашение между администрацией Мглинского района, профсоюзами района и работодателями района на 2019-2021 годы, в соответствии с которым администрацией района ежеквартально производился расчет величины прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения; осуществлялось регулирование и контроль за ценами, тарифами и надбавками; предоставлялись временные и сезонные рабочие места для учащейся молодежи. 
Действовали: 1) отраслевое соглашение между администрацией Мглинского района, отделом культуры и профсоюзным комитетом клубных работников на 2019-2021годы, данное соглашение представляет социально-трудовые интересы 5 учреждений культуры, (в т.ч. 20 библиотек и 19 клубов) с численностью работающих 92 человека. Стороны данного соглашения  обеспечивают все условия, касающиеся гарантий занятости, оплаты и норм труда, рабочего времени и времени отдыха, социальных гарантий, льгот и компенсаций. 

2)отраслевое соглашение учреждений образования между администрацией Мглинского района, районным отделом образования и профсоюзом работников образования на 2019-2021 годы, его действием охвачены 28 учреждений образования с численностью работающих 470 человек. Все трудовые и социальные гарантии, предусмотренные соглашением, выполнены.   

Комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию ведущего инспектора отдела экономического развития администрации района Рабковой М.С. 
2. Рекомендовать отделу экономического развития администрации района  продолжить информировать комиссию о развитии социального партнерства в Мглинском районе.
2.  Об итогах социально-экономического развития Мглинского района за 2021 год.
С информацией выступил начальник отдела экономического развития администрации района Сытькова А.Н., которая отметила, что главными направлениями работы в 2021 году были реализация стратегических инициатив Президента, направленных на улучшение качества жизни населения, а также выполнение задач, поставленных Губернатором Брянской области Александром Васильевичем Богомазом и Правительством области.
За 2021 год в консолидированный бюджет района поступило доходов в сумме 457,0 млн. руб. 

Из общего объема поступлений в консолидированный бюджет района собственные доходы (налоговые и неналоговые) составили 135,8 млн. руб. (29,7%), безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 321,2 млн. руб. (70,3%).

Доходная часть консолидированного бюджета района за 2021 год в целом исполнена на 98,8% от запланированных бюджетных назначений. Годовой план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 104,3%. 

Расходы бюджета района за 2021 год составили 448,4 млн. руб. и имеют ярко выраженную социальную направленность. На «социальные» расходы было направлено 293,5 млн. руб., или 65,5% общего объема расходов бюджета, из них на образование израсходовано – 219,0 млн. руб., что составляет 48,9% всех расходов бюджета района за отчетный период. 

За 2021 год оборот организаций Мглинского района без субъектов малого предпринимательства по всем видам экономической деятельности составил 764,8 млн. руб., что выше уровня 2020 года на 10,6 % (2020 г. – 619,7 млн. руб.).

В 2021 году посевная площадь сельскохозяйственных культур в сельхозпредприятиях и КФХ составила 35380 га. 98% к уровню 2020 года (в 2020 году 36115 га.). 
В районе активно ведутся работы по вводу в сельхозоборот заросших древесно-кустарниковой растительностью сельхозземель и в 2021 году приведено в порядок 312 гектаров готовых для весеннего сева 2022 года.
Приоритетным направлением в развитии сельскохозяйственного производства района также являются мясное и молочное  скотоводство.

Поголовье крупного рогатого скота по всем категориям хозяйств на 1 января 2022 года составило 34184 голов, в том числе поголовье коров, составляет 18084 голов. 

Производство молока в хозяйствах всех категорий в 2021 году составило 7943 тонны. В рамках реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Брянской области» колхозы, СПК, КФХ получили финансовую поддержку в сумме 15,0 млн. рублей.
Уровень газификации населенных пунктов природным газом по состоянию на 01.01.2022 года составляет – 61,1%, в том числе в городе – 81,7%, в селе – 48,8%. 

В текущем году за счет средств подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» муниципальной программы «Строительство и архитектура в Мглинском районе» проведён капитальный ремонт водопроводной сети в н.п. Дивовка, протяженностью 700 м, стоимостью 397,1 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Чистая вода» государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области», подпрограммы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Мглинского района» муниципальной программы «Строительство и архитектура в Мглинском районе» выполнены работы по:
- реконструкции водопроводной сети н.п. Курчичи, протяженностью 1638 м., стоимостью 2,7 млн. рублей, 

- реконструкции водопроводной сети с. Католино, протяженностью 2500 м., стоимостью 4,1 млн. рублей.

Кроме этого в целях реализации национального проекта «Экология», за счет средств муниципальной программы «Строительство, реконструкция, модернизация объектов питьевого водоснабжения Мглинского района в рамках реализации регионального проекта «Чистая вода» выполнены работы по строительству артезианской скважины по 2-му пер. Ворошилова в г. Мглин на сумму 4,6 млн. рублей, мощностью 105м. 25м3 в сутки.

В 2021 году за счет областных средств и средств дорожного фонда выполнены работы по капитальному ремонту:
- автомобильной дороги по ул. Октябрьской в г. Мглин, протяженностью 1065 м., общей стоимостью 10,2 млн. рублей;

- автомобильной дороги в микрорайоне Дружба г.Мглина, протяженностью 1526 м., общей стоимостью 18,3 млн. рублей;

- автомобильных дорог по ул. Красноармейской и пер. 3-му Красноармейскому в г. Мглин, протяженностью 812 м, общей стоимостью 5,9 млн. рублей;

- автомобильной дороги по ул. Первомайская с устройством недостающего тротуара и парковок, протяженностью 595 м., общей стоимостью 13,0 млн. рублей; 

- автомобильной дороги с установкой бордюров по ул. Комсомольской в г. Мглин, протяженностью 1015 м., общей стоимостью 1,6 млн. рублей.

Кроме этого за счет средств дорожного фонда проведен ямочный ремонт автомобильных дорог в г. Мглине  площадью 425 м2 на сумму 298,8 тыс. рублей. Выполнены работы по нанесению дорожной разметки на автомобильных дорогах г. Мглина протяженностью 33,5 км на общую сумму 349,3 тыс. рублей.

Выполнены работы по ремонту автомобильных дорог сельских поселений протяженностью 6,3 км на общую сумму 16,2 млн. рублей.

В рамках пилотного проекта по повышению безопасности движения пешеходов на территории Мглинского района, за счет средств «Программы по повышению безопасности пешеходов на территории Брянской области 2021-2024 гг.» выполнены работы по обустройству пешеходного перехода сфетофором типа Т7 по ул. Кирова г. Мглин на сумму 144,2 тыс. рублей.
В 2021 году в рамках реализации Государственной программы "Формирование современной городской среды Брянской области" и средств муниципальной программы" Формирование современной городской среды на территории Мглинского городского поселения» выполнены работы по благоустройству шести дворовых территорий по ул. Ленина и ул. Кирова в г. Мглин, общей стоимостью 3,0 млн. рублей.

Кроме этого в 2021 году выполнены работы по установке металлических ограждений по ул. Ленина и по 1-му пер.Первомайскому г.Мглин на сумму 592,6 тыс. рублей.

В рамках программы «Комплексное социально-экономическое развитие Мглинского городского поселения» выполнены работы по спиливанию аварийных деревьев на территории г.Мглин на сумму 597,0 тыс. рублей. В рамках программы инициативного бюджетирования в 2021 году выполнено благоустройство:

- сквера перед домом культуры г. Мглина на сумму 2,5 млн. рублей (обустройство пешеходной зоны, установка лавочек и урн, устройство освещения, посадка туй).

- детской игровой спортивной площадки в сквере с. Луговец, на сумму 530,0 тыс. рублей;

- детской игровой спортивной площадки в сквере д. Красные Косары, на сумму 530,0 тыс. рублей.

В целях улучшения качества медицинского обслуживания для нужд Мглинской ЦБР в 2021 году было приобретено медицинское и компьютерное оборудование на общую сумму 19,2 млн. рублей, а также выполнены работы по капитальному ремонту: - кровли пищеблока ГБУЗ «Мглинская ЦРБ» на сумму 406,0 тыс. рублей;

- Высокского фельдшерско-акушерского пункта, стоимостью 599,9 тыс. рублей;

- Симонтовского фельдшерско-акушерского пункта, стоимостью 709,3 тыс. рублей.

- Соколовского фельдшерско-акушерского пункта, стоимостью 929,3 тыс. рублей.

- Дивовского фельдшерско-акушерского пункта, стоимостью 928,0 тыс. рублей.

- Шумаровского фельдшерско-акушерского пункта, стоимостью 948,0 тыс. рублей.

- Молодьковского фельдшерско-акушерского пункта, стоимостью 1,395 млн. рублей.

Кроме этого по программе «Модернизация первичного звена здравоохранения» приобретены 3 легковых автомобиля на общую сумму 4,4 млн. рублей. 

Профилактические осмотры и диспансеризацию в 2021 году прошли 2662 человек взрослого населения и 1957 человек детского населения.
На сегодняшний день в районе сферу образования представляют 13 общеобразовательных школ, 7 дошкольных образовательных учреждений, 3 учреждения дополнительного образования детей, Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи.

В 2021 году в рамках реализации государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» и средств муниципальной программы «Развитие образования Мглинского района» в целях укрепления материально-технической базы муниципальных образовательных организаций:

1. Выполнены работы по замене старых оконных блоков на современные пластиковые окна:

- МБОУ «Молодьковская СОШ», на сумму 1,0 млн. рублей;

- МБОУ «Шумаровская СОШ», на сумму 412,8 тыс. рублей;

- МБДОУ «Симонтовский детский сад» на сумму 358,9 тыс. рублей;

- МБОУ «Симонтовская СОШ» на сумму 727,5 тыс. рублей;

- МБОУ «Дивовская СОШ» на сумму 1, 293 млн. рублей;

- МБОУ «Мглинская СОШ №1» на сумму 1, 624 млн. рублей;

- МБОУ «Мглинская СОШ №2» на сумму 2, 957 млн. рублей;

- МБДОУ «Мглинский детский сад №1» на сумму 174,9 млн. рублей;

    - МБОУ «Ветлевская СОШ» на сумму 1,029 млн. рублей;

- МБОУ «Новоромановская СОШ» на сумму 661,3 тыс. рублей.

 2. Выполнены работы по капитальному ремонту кровли:

- МБОУ «Симонтовская СОШ», общей стоимостью 3,5 млн. рублей;

- МБОУ «Дивовская СОШ» общей стоимостью 1,4 млн. рублей;

- МБОУ «Мглинская СОШ №2», общей стоимостью 6,9 млн. рублей.

В рамках реализации Национального проекта «Образование», регионального проекта «Успех каждого ребенка» и средств муниципальной программы «Развитие образования Мглинского района» выполнены работы по капитальному ремонту спортивного зала в МБОУ «Новоромановская СОШ» на сумму 3,5 млн. рублей.

В рамках реализации Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» создано 3 центра цифрового и гуманитарного профилей обучения «Точка роста» на базе МБОУ «Ветлевская СОШ», МБОУ «Новоромановская СОШ», МБОУ «Шумаровская СОШ». Стоимость выполнения работ составила 512,6 тыс. рублей. Благодаря данному проекту учащиеся получили возможность заниматься в современных классах на новейшем оборудовании по учебным предметам информатика, технология, основы безопасности жизнедеятельности
В Мглинском районе в 2021 году культурно-просветительную работу осуществляют 19 учреждений культуры (Мглинский центральный дом культуры, и 18 сельских домов культуры и сельских клубов), 20 библиотек (Мглинская межпоселенческая центральная библиотека, Мглинская детская  библиотека и 18 сельских библиотек – филиалов), Мглинский районный краеведческий музей, Мглинская детская музыкальная школа. 

В 2021 году в рамках реализации регионального проекта Брянской области «Культурная среда» выполнены работы по капитальному ремонту Ветлевского сельского Дома культуры на общую сумму 3,1 млн. рублей.

В рамках проекта «Культура малой родины» выполнены работы по капитальному ремонту Мглинского центрального Дома культуры на общую сумму 1,1 млн. руб.
Большое внимание в районе уделяется решению проблем, касающихся слабо защищенных слоев населения.
За 2021 год 16 граждан получили областной (материнский) капитал. Из них 1 человек получил сертификат номиналом 100,00 тыс. рублей, 15 человек получили сертификат номиналом 200,00 тыс. рублей.

В рамках мер социальной поддержки населения за 2021 год отделом социальной защиты населения Мглинского района произведены денежные выплаты на сумму 114,3 млн. руб. (за 2020 год 98,6 млн.руб.), из них пособий и компенсаций семьям, имеющим детей за 2021 г. выплачено 72,9 млн. руб., что на 19% больше 2020 года (за 2020 год – 61,2 млн. руб.).

Предоставлено льгот по оплате ЖКУ в виде ежемесячной денежной компенсации 3370 гражданам на сумму 16,4 млн. руб.

За 2021 год установлен статус «Ветеран труда» и «Ветеран труда Брянской области» 46 жителям района.

В течение 2021 года социальную помощь на дому получали 186 пенсионеров и инвалидов, которых обслуживали 21 социальный работник.

16 многодетных семей получили удостоверения многодетной семьи, 131 многодетная семья продлила статус многодетной семьи.

В 2021 году социальную выплату получила 1 молодая семья.

Общая сумма выделенных бюджетных средств составила – 957, 9 тыс. рублей. Молодой семье приобретено 1 жилое помещение площадью 79,3 м2.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки граждан в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» 4 гражданам, подвергшихся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, вручены государственные жилищные сертификаты на общую сумму 6,6 млн. рублей. Приобретено 3 жилых помещения общей площадью 138,4 кв.м.

В 2021 году приобретено 14 квартир лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на общую сумму 21,6 млн. рублей.
        Численность безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости населения Мглинского района на 1 января 2022 года составляла 85 человек, уровень регистрируемой безработицы по итогам года составил 1,0%. В истекшем году был обеспечен рост заработной платы, что связано, в первую очередь, с достижением в 2021 году целевых показателей повышения оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии с Указами Президента, доведением минимального размера оплаты труда до величины прожиточного минимума трудоспособного населения. 

Комиссия решила:

            1. Принять к сведению информацию начальника отдела экономического развития администрации района Сытьковой А.Н.
            2. Отметить положительную динамику социально-экономического развития района.

            3. Рекомендовать начальнику отдела  экономического развития  администрации района Сытьковой А.Н. продолжить   информирование   комиссии о  социально-экономическом развитии района.

Заместитель главы администрации района,

координатор трехсторонней 

комиссии                                                                                              С.И. Грибахо
