ПРОТОКОЛ № 1
заседания  трехсторонней комиссии

по регулированию социально-трудовых отношений

от 29.03.2023 г.                                                                                        г. Мглин                                                                                                                  

	Председательствовал:

	Грибахо С.И.
	заместитель главы администрации района – координатор трехсторонней комиссии

	В заседании 

приняли участие:

члены комиссии:

от администрации района

	
	

	Сытькова А.Н.

Боровая Л.В. 

Рабкова М.С.
	начальник отдела экономического развития администрации района – координатор стороны;
начальник организационно-контрольного отдела администрации района;

ведущий инспектор отдела экономического развития администрации района, секретарь комиссии;

	
	

	от работодателей:
	

	
	

	Чуприк С.М.
	начальник Мглинского МУП ЖКХ- координатор стороны;

	от профсоюзов:
	

	Куриленко О.В.
	председатель Мглинской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ - координатор стороны.

	Монченко Е.В.
	председатель Мглинской районной организации профсоюза работников культуры;

	Садыкова Р.А.
	председатель первичной организации профсоюза ГБУЗ "Мглинская ЦРБ";


Повестка дня:
  1.  Об итогах социально-экономического развития Мглинского района за 2022 год.
Информация Сытьковой А.Н. - начальника отдела экономического развития  администрации района.
            2. О состоянии рынка труда в Мглинском районе в 2022 году.
Информация Прадед Н.В.  – директора ГКУ «ЦЗН Мглинского района».
1.  Об итогах социально-экономического развития Мглинского района за 2022 год.
С информацией выступила начальник отдела экономического развития администрации района Сытькова А.Н., которая отметила, что главными направлениями работы в 2022 году было выполнение Указов Президента Российской Федерации, обеспечение реализации национальных проектов, приоритетов и задач, поставленных Губернатором Брянской области, а также исполнение полномочий в целях развития социальной сферы, экономики, улучшения качества жизни.
За 2022 год в консолидированный бюджет района поступило доходов в сумме 620,8 млн. руб. 

Из общего объема поступлений в консолидированный бюджет района собственные доходы (налоговые и неналоговые) составили 144,5 млн. руб. (23,3%), безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 476,3 млн. руб. (76,7%).

Доходная часть консолидированного бюджета района за 2022 год в целом исполнена на 85,7% от запланированных бюджетных назначений. Годовой план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 102,6%. 

Расходы бюджета района за 2022 год составили 626,6 млн. руб. и имеют ярко выраженную социальную направленность. На «социальные» расходы было направлено 360,4 млн. руб., или 57,5% общего объема расходов бюджета, из них на образование израсходовано - 281,7 млн. руб., что составляет 45% всех расходов бюджета района за отчетный период. На национальную экономику и жилищно-коммунальное хозяйство направлено 197,7 млн. руб., или 31,5 % общего объема расходов консолидированного бюджета.

За 2022 год оборот организаций Мглинского района без субъектов малого предпринимательства по всем видам экономической деятельности составил 864 млн. руб., что выше уровня 2021 года на 13 % (2021 г. - 764,8 млн. руб.).

Экономика района представлена 107 хозяйствующими субъектами.
Приоритетными направлениями в развитии экономики района является промышленное производство и сельское хозяйство.

Из промышленных предприятий наивысшие результаты по объему производства в натуральном выражении показало ООО «Мглинский крахмал». За 2022 год производство крахмала составило 1,8 тыс. тонн, что составляет 136,6% к уровню 2021 года (2021 год- 1,3 тыс. тонн). 
В целях увеличения объемов производства ООО «Мглинский крахмал» в течение последних лет ведутся работы по модернизации производства, так в 2017-2021 г. закуплено оборудование и выполнены работы на общую сумму 118,2 млн. рублей.

В 2022 году вложено инвестиций в развитие производства в сумме 10,0
млн. рублей, за счет этих средств приобретено:
· Автомобиль Мицубиси, стоимостью 5,1 млн. рублей;
· Культиватор, стоимостью 700,0 тыс. рублей;
- Картофелеуборочный комбайн Гримм, стоимостью 4,2 млн. рублей.
В 2022 году посевная площадь сельскохозяйственных культур в сельхозпредприятиях и КФХ составила 36802 га., 104% к уровню 2021 года (в 2021 году 35380 га.).
За истекший год в сельхозоборот введено 703 гектара сельхозземель.

По итогам 2022 года собрано 73,1 тыс. тонн зерна в весе после добработки. Средняя урожайность зерновых и зернобобовых с кукурузой сложилась в размере 67,3 цн/га.

Наибольшая урожайность зерновых получена в ООО «БМК» - 79,3 цн/га и ООО «Меленский картофель» - 58,9 цн/га.

Валовой сбор картофеля составил 39,5 тыс. тонн, что составляет 103% к уровню 2021 года, при средней урожайности^ 291 цн/га.

Основные производители картофеля это - ООО «Меленский картофель» - 10 181 тонна, ООО «СП «Николаевское» - 4 690 тонн и ИП глава КФХ Меньшиков А.А. - 2 900 тонн.

Валовой сбор овощей в хозяйствах всех категорий составил 1614 тонн, что составило 104 % к уровню предыдущего года.

Важными направлениями, в развитии сельскохозяйственного производства района являются мясное и молочное скотоводство.
Поголовье крупного рогатого скота по всем категориям хозяйств на 1 января 2023 года составило 36358 голов, что составляет 106,2% к уровню предыдущего года, в том числе поголовье коров 18084 головы или 100,4 % к уровню предыдущего года.

Производство молока в хозяйствах всех категорий в 2022 году составило 7715 тонн.

Среди сельхозпредприятий и КФХ лидерами по производству молока стали ООО «Содружество» (1254 тонны), ИП Глава КФХ Кравцова Т.Н. (561 тонна). Надой молока на 1 корову в сельскохозяйственных предприятиях вырос по сравнению с 2021 годом на 44 кг и составил 3732 кг. Наивысший результат по надою на 1 корову в 2022 году получен в ООО «Содружество» -5 779 кг и ИП Глава КФХ Кравцова Т.Н. - 5 610 кг.

В 2022 году в сельхозпредприятиях приобретено 19 единиц новой сельскохозяйственной техники и оборудования, в том числе: - 1 зерноуборочный комбайн, 3 трактора и 15 единиц прочей сельскохозяйственной техники и оборудования для нее.

В рамках реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Брянской области» колхозы, СПК, КФХ получили финансовую поддержку в сумме 25,6 млн.рублей.

Предприятия нашего района периодически участвуют в различных мероприятиях областного и общероссийского уровня, так в 2022 году в работе 24-ой Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень – 2022» принимало участие ООО «СП «Николаевское».  За выставочного быка мясной породы «Герефорд» ООО «СП «Николаевское» получило золотую медаль.

Большое внимание уделяется в районе развитию инфраструктуры как обязательной меры для роста благосостояния граждан.
В 2022 году начались работы по строительству очистных сооружений в г. Мглин, мощностью 400 мЗ /сут., общей стоимостью 111,9 млн. рублей. Были выполнены следующие виды работ:
· Установлена трансформаторная подстанция;
· Построен контрольно- пропускной пункт;
· Произведен монтаж в проектное положение 7-ми блоков КСО 400;
· Произведены земляные работы на иловых площадках;

· Проложены внешние сети канализации;
В настоящее время работы на объекте продолжаются.
Кроме этого проведен комплекс мероприятий по изыскательским работам и изготовлению проектно-сметной документации по объекту "Строительство коллектора сточных вод в г. Мглин Брянской области" на общую сумму 903,9 тыс. рублей.
В районе ведется работа и по ремонту гидротехнических сооружений, так  в 2022 году заключен контракт по проведению капитального ремонта ГТС в н.п. Беловодка на сумму 29,1 млн.рублей. За отчетный период выполнено: устройство насыпи, укладка железобетонных труб, ремонт водосбросного сооружения.
Завершение работ планируется в 2023 году.
В 2022 году в рамках федеральной программы социальной газификации в районе газифицировано 95 квартир, из них — 13 в городе и 82 на селе.
Уровень газификации населенных пунктов природным газом по состоянию на 01.01.2023 года составляет - 62,3%, в том числе в городе -81,2%, в селе-50,6%.
В 2022 году в целях реализации национального проекта «Жилье и городская среда» за счет средств муниципальной программы «Строительство, реконструкция, модернизация объектов питьевого водоснабжения Мглинского района в рамках реализации регионального проекта «Чистая вода», выполнены работы по реконструкции водопроводной сети в н.п. Н.Романовка, протяженностью 1526 м., на сумму 2,7 млн. рублей.
В рамках подпрограммы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Мглинского района» муниципальной программы «Строительство и архитектура в Мглинском районе» проведены изыскательские работы, работы по изготовлению проектно-сметной документации и государственная экспертиза проектно-сметной документации по объекту «Реконструкция водопроводной сети в с. Высокое Мглинского района Брянской области», на общую сумму 551,4 тыс. рублей.
В 2022 году за счет областных средств и средств дорожного фонда Мглинского городского поселения выполнены работы по капитальному ремонту:

- автомобильной дороги по ул. Кирова, с устройством недостающего тротуара и парковок в г. Мглин, протяженностью 456 м, общей стоимостью 10 млн. рублей;

- автомобильной дороги по ул. Буденного г. Мглин, протяженностью 1700 м, общей стоимостью 6,2 млн. рублей;

- автомобильных дорог по ул. Красноармейской (достройка тротуара), по ул. Кирова, по 1-му Красноармейскому переулку, по 2-му Красноармейскому переулку, по 3-му Красноармейскому переулку г. Мглин (1 этап), протяженностью 635 м., общей стоимостью 12, 2 млн. рублей.

В целях реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги» регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть (Брянская область)» выполнены работы по капитальному ремонту моста через реку Судынка на ул. Ворошилова в г.Мглин, протяженностью 420 м автомобильной дороги Мглин-Сураж, общей стоимостью 49,7 млн. рублей.

За счет средств дорожного фонда района проведены работы по ремонту автомобильных дорог сельских поселений, протяженностью 4,5 км на общую сумму 13,3 млн. рублей.
Кроме этого за счет средств областного бюджета на территории района выполнены работы по ремонту автомобильных дорог, которые находятся в ведении ГКУ «Управление автомобильных дорог Брянской области»:

- Мглин-Сураж в Мглинском районе (1 этап), протяженностью 900 м, на сумму 10,0 млн. рублей;

- Мглин-школа-интернат в Мглинском районе, протяженностью 3,4 км, на сумму 17,9 млн. рублей;

- Мглин-Харитоновка-Великий Бор в Мглинском районе, протяженностью 3,6 км, на сумму 26,5 млн. рублей.

Мглинский район ежегодно принимает участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования муниципальных образований Брянской области, где становится победителем. В 2022 году победителями были признаны 5 проектов, которые были успешно реализованы:

- благоустройство сквера перед домом культуры г. Мглина (2 этап) на сумму 2,3 млн. рублей (устройство ограждений и установка ротонды); 

- установка игрового комплекса в д. Ветлевка, на сумму 795,0 тыс. рублей;

- благоустройство детской игровой спортивной площадки в сквере с.Шумарово, на сумму 560 тыс. рублей;

- благоустройство детской игровой спортивной площадки в сквере с.Молодьково, на сумму 560 тыс. рублей;

- благоустройство территории Братской Могилы советских воинов в с. Осколково, на сумму 410,0 тыс. рублей.
В 2022 году рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» государственной программы «Формирование современной городской среды Брянской области» и  средств муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Мглинского городского поселения» выполнены работы по благоустройству пяти  дворовых территорий в г. Мглин по ул. Первомайская, 2 пер. Первомайский, ул. Буденного,  ул. 27-го Партсъезда, ул. Октябрьская, 3 пер. Первомайский, общей стоимостью 4,1 млн. рублей.

Кроме этого в  2022 году выполнены работы по капитальному ремонту фасада и кровли здания администрации Мглинского района, на общую сумму 13,2 млн. рублей и проведены работы по замене старых оконных блоков на современные пластиковые окна на сумму 288,0 тыс. рублей.

За счет средств областного бюджета, выделенных при поддержке Губернатора Брянской области А.В.Богомаза была приобретена техника для нужд Мглинского МУП ЖКХ на общую сумму 12,1 млн. рублей:

- самосвал КАМАЗ 65115-50, стоимостью 5,5 млн. рублей;

- трактор Белорус 82.1, стоимостью 2,4 млн. рублей;
- снегоуборочная машина СУ 2.1ОМ, стоимостью 785,9 тыс. рублей;

- самосвал ГАЗ-САЗ 2507, стоимостью 3,3 млн. рублей.

- бензиновая газонокосилка стоимостью 32,0 тыс. рублей;

- 2 бензиновых триммера общей стоимостью 18,9 тыс. рублей.

Особое внимание в районе уделяется условиям, в которых учатся и воспитываются наши дети. 

В 2022 году в рамках реализации государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» и средств муниципальной программы «Развитие образования Мглинского района» в целях укрепления материально-технической базы муниципальных образовательных организаций:

1. Выполнены работы по капитальному ремонту:

- кровли МБОУ «Мглинская СОШ №2», общей стоимостью 4,7 млн. рублей;

- кровли спортивного зала МБОУ «Мглинская СОШ №1», общей стоимостью 1,3 млн. рублей.

2. Выполнены работы по замене старых оконных блоков на современные пластиковые окна:

- МБОУ «Ветлевская СОШ», на сумму 1,0 млн. рублей;

- МБОУ «Новоромановская СОШ», на сумму 1,6 млн. рублей;

- МБОУ «Краснокосаровская СОШ», на сумму 2,8 млн. рублей;

- МБОУ «Луговецкая СОШ», на сумму  1,4 млн.  рублей; 

- МБДОУ «Мглинский детский сад №1»,  на сумму  151,0 тыс. рублей;

- МБДОУ «Мглинский детский сад №2», на сумму 450,0 тыс. рублей;

- МБДОУ «Луговецкий детский сад «Ивушка», на сумму  570,9 тыс.   рублей;

- МБДОУ «Симонтовский детский сад», на сумму 358,9 тыс. рублей;

- МБУДО «Мглинский ЦДТ», на сумму 411,9 тыс. рублей.

3. В рамках реализации Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» выполнен капитальный ремонт  кабинетов:

- МБОУ «Симонтовская СОШ» на сумму 164,5 тыс. рублей;

- МБОУ «Луговецкая СОШ»  на сумму 164,5 тыс. рублей; 

- МБОУ «Краснокосаровская СОШ» на сумму 164,5 тыс. рублей.
4. Выполнены работы по капитальному ремонту:

- мастерской МБОУ «Мглинская СОШ №1», на сумму 6,0 млн. рублей;

- здания школы (12 классных комнат) МБОУ «Мглинская СОШ №1», на общую сумму 16,3 млн. рублей.

5. Приобретено оборудование и мебель для МБОУ «Мглинская СОШ №1»  на сумму 12,4 млн. рублей. 

6. Благодаря поддержке Губернатора Брянской области А.В. Богомаза выполнены работы по благоустройству территорий школ МБОУ «Мглинская СОШ №1» и МБОУ «Мглинская СОШ №2» общей стоимостью 4,4 млн. рублей.

Во все общеобразовательные учреждения района приобретены пароконвектоматы на общую сумму 4,0 млн. рублей.

В целях реализации Федерального проекта «Цифровая образовательная среда», выполнены работы по оснащению МБОУ «Мглинская СОШ №1»,  МБОУ «Дивовская СОШ», МБОУ «Молодьковская СОШ», МБОУ «Луговецкая СОШ» современным оборудованием для развития цифровых сервисов и контента для образовательной деятельности, общей стоимостью 314,9 тыс. рублей.

В рамках реализации национального проекта «Культура» регионального проекта Брянской области «Культурная среда» выполнены работы по капитальному ремонту:

- Симонтовского сельского дома культуры, на сумму 3,8 млн. рублей;

- Беловодского сельского дома культуры, на сумму 4,0 млн. рублей.

В рамках проекта «Культура малой родины» выполнены работы по капитальному ремонту Мглинского центрального Дома культуры, на сумму 3,2 млн. рублей. (Были отремонтированы входное крыльцо с пандусом,  входной тамбур, коридор, санузел, гардероб, фойе, лестничная клетка,  заменены ограждения лестничных маршей, и установлены  наружные двери.

В целях улучшения качества медицинского обслуживания для нужд Мглинской ЦБР в 2022 году было приобретено медицинское и компьютерное оборудование на общую сумму 9,4 млн. рублей, выполнен капитальный ремонт Дивовского фельдшерско-акушерского пункта, на общую сумму 1,6 млн. рублей, выполнены работы по установке:
- видеонаблюдения в здании лечебного корпуса, стоимостью 150,0 тыс. рублей;

- видеонаблюдения в фельдшерско-акушерских пунктах, общей стоимостью 500,0 тыс. рублей;

- ограждения территории Мглинской ЦРБ и въездного шлагбаума,  общей стоимостью 445,0 тыс. рублей.

Кроме этого выполнены работы по замене стеклопакетов в отделении детской консультации и здании пищеблока, общей стоимостью 221,4 тыс. рублей.

Своевременное выявление заболеваний на ранних стадиях также является одним из главных направлений деятельности в сфере здравоохранения.

Профилактические осмотры и диспансеризацию в 2022 году прошли 3263 человека взрослого населения и 1951 человек детского населения. Из них углубленную диспансеризацию - комплекс обследований после перенесённой коронавирусной инфекции прошли 803 человека, что составило 100 % от запланированного.

В целях реализации Закона Брянской области от 30.07.2019 №77-З «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность земельных участков в Брянской области» на территории района в 2022 году предоставлен бесплатно в собственность одной многодетной семье земельный участок для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства. 

За 2022 год 24 гражданина получили сертификат на областной (материнский) капитал номиналом 200,00 тыс. рублей.

В рамках мер социальной поддержки населения за 2022 год отделом социальной защиты населения Мглинского района произведены денежные выплаты на сумму 106,9 млн. рублей, из них пособий и компенсаций семьям, имеющим детей за 2022 г. выплачено 69,2 млн. рублей.

Предоставлено льгот по оплате ЖКУ в виде ежемесячной денежной компенсации 3340 гражданам на сумму 16,7 млн. рублей.

За 2022 год установлен статус «Ветеран труда» и «Ветеран труда Брянской области» 63 жителям района.

В течение 2022 года социальную помощь на дому получали 170 пенсионеров и инвалидов, которых обслуживали 17 социальных работников.

24 многодетных семьи получили удостоверения многодетной семьи, 140 многодетных семей продлили статус многодетной семьи.

В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» 178 пенсионеров 60 лет и старше  были доставлены из отдаленных населенных пунктов в медицинские учреждения, 372  человека старше 65 лет получили на дом продукты и медикаменты.

В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» социальную выплату получила 1 молодая семья.

Общая сумма выделенных бюджетных средств составила – 758,7 тыс. рублей. Молодая семья приобрела 1 жилое помещение площадью 81 м2.

В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» и муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилого фонда на территории Мглинского городского поселения» расселено два многоквартирных дома признанных аварийными. 
В соответствии с действующим законодательством в районе проводилась планомерная работа по обеспечению детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей и благоустроенным жильем. В 2022 году приобретено 9 квартир на общую сумму 14,8 млн. рублей.

В истекшем году был обеспечен рост заработной платы, что связано, в первую очередь, с достижением в 2022 году целевых показателей повышения оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии с Указами Президента, а также повышением минимального размера оплаты труда. 

За 2022 год в администрацию района поступило 756 обращений граждан. Из них 726 письменных, что составляет 96 % от общего числа обращений, и 30 устных обращений, или 4 % от общего числа, по сравнению с 2021 годом общее количество обращений уменьшилось на 33 обращения.

Жителями Мглинского района было направлено 82 письменных обращения в администрацию Губернатора и Правительства Брянской области, Брянскую областную Думу и в другие государственные структуры, что составляет 10,8 % от общего числа. 

Среднерайонный показатель по количеству обращений на 1 тыс. жителей за отчетный год составил 48 обращений.

В интернет-приемную администрации Мглинского района поступило 21 обращение. Наибольшее количество обращений касалось ремонта дорожной сети и жилищно-коммунального хозяйства.
Комиссия решила:
            1. Принять к сведению информацию начальника отдела экономического развития администрации района Сытьковой А.Н.
            2. Отметить положительную динамику социально-экономического развития района.

            3. Рекомендовать начальнику отдела  экономического развития  администрации района Сытьковой А.Н. продолжить   информирование   комиссии о  социально-экономическом развитии района.

2.  О состоянии рынка труда в Мглинском районе в 2022 г.
С информацией выступила директор ГКУ «ЦЗН Мглинского района» Прадед Н.В., которая отметила, что деятельность ГКУ «ЦЗН Мглинского района» направлена на поддержание стабильной ситуации на рынке труда района.

Решению этой проблемы способствует реализация мер активной политики занятости, включающих трудоустройство ищущих и безработных граждан на постоянные, временные работы, переобучение и дополнительное обучение безработных граждан в соответствии с потребностью рынка труда, информирование населения о возможностях трудоустройства и услугах, оказываемых ГКУ «ЦЗН Мглинского района».

За 2022 год в ГКУ «ЦЗН Мглинского района» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 269 человек, из них женщин – 149 человек, 20 – инвалиды, несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, желающих найти работу в свободное от учебы время – 42 человека. 
Основными клиентами ГКУ «ЦЗН Мглинского района» продолжают оставаться граждане, которым трудно самостоятельно найти работу, имеющие низкую квалификацию, небольшой трудовой стаж или не имеющие его. Более половины обратившихся  граждан, составили ранее не работавшие и ищущие работу впервые или имеющие длительный перерыв в работе.                    Статус безработного в 2022 году получили 207 граждан или 76,9 % от общего количества граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы. За 2022 год в связи с трудоустройством снято с учета ГКУ «ЦЗН Мглинского района» 180 человек.
 По состоянию на 1 января 2023 года уровень регистрируемой безработицы в Мглинском районе составил 0,9%, коэффициент напряженности на рынке труда – 1,6. 

В рамках мероприятий временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы были трудоустроены 3 гражданина, относящихся к данной категории. Был заключены договора на период временных работ с ООО «Мглинский питомник декоративных плодово-ягодных культур», с Мглинским МУП ЖКХ, отделом образования администрации Мглинского района. 
В период летних каникул с 01 июня по 30 июня 2022 года были заключены договора на временное трудоустройство 42 несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время. 

В организации по трудоустройству несовершеннолетних граждан приняли участие 6 образовательных организаций: МБОУ «Мглинская СОШ №1», МБОУ «Мглинская СОШ №2», МБОУ «Ветлевская СОШ», МБОУ «Дивовская СОШ», МБОУ «Новоромановская СОШ», МБОУ «Симонтовская СОШ».

В 2022 году центром занятости населения были направлены на общественные работы 6 человек, из числа безработных граждан. Для предоставления временных рабочих мест, с сельскими администрациями района, были заключены 4 договора о совместной деятельности по организации проведения оплачиваемых общественных работ, за счет средств областного бюджета. 
В целях реализации постановления Правительства Брянской области от 28.03.2022 г. №95-п «Об утверждении порядков организации и финансирования дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Брянской области» в 2022 году было заключено 4 соглашения о предоставлении субсидии на возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, а также безработных граждан. Так ИП Глава К(Ф)Х Кресов В.С. было трудоустроено 3 гражданина зарегистрированные, как ищущие работу, ИП Глава К(Ф)Х Кравцова Т.Н. было трудоустроено 4 гражданина, два из которых - безработные, Мглинское МУП ЖКХ было трудоустроено 2 безработных гражданина.
За 2022 год на профессиональное обучение направлено 11 безработных граждан, которые освоили  такие профессии, как парикмахер, специалист по информационным технологиям, оператор ЭВ и ВМ, мастер маникюра.

В рамках участия в мероприятиях по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан федерального проекта «Содействие занятости»  национального проекта «Демография» прошли обучение 10 граждан.
В 2022 году осуществлялось возмещение юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям затрат, связанных с трудоустройством безработных граждан, путем предоставления субсидий  в соответствии с постановлением  Правительства Российской Федерации от 13.03.2022 года №362 «О государственной поддержке в 2022 году юридических лиц, включая некоммерческие организации и индивидуальных предпринимателей в целях стимулирования занятости отдельных категорий граждан». Участниками данной программы в 2022 году являлись 2 организации: ПО «Мглинское» и ИП Глава К(Ф)Х Кравцова Т.Н., которые приняли на работу 3 граждан зарегистрированные как ищущие работу.
Так же в 2022 году был заключен договор с ПО «Мглинское» по возмещению работодателю затрат по организации стажировки выпускника профессиональной организации, ищущего работу впервые.

Государственные услуги по профориентации были оказаны 266 гражданам, по психологической поддержке – 33 гражданам, по программе социальной адаптации  – 31 гражданину.
В 2022 году ГКУ «ЦЗН Мглинского района» проведена ярмарка вакансий рабочих мест для ищущих работу и безработных граждан, а также  ярмарка учебных мест для учащихся школ района.

Реализация мероприятий по содействию занятости населения Мглинского района и дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Брянской области, способствует достижению стабильности на районном рынке труда, снижению численности безработных граждан.
Численность зарегистрированных безработных граждан на 1 января 2023 года составила 76 человек, в том числе женщин 45 человек, 3 человека из числа инвалидов. В банке данных ГКУ «ЦЗН Мглинского района» на 1 января 2023 года находится 45 вакансий.
В течение первого квартала 2023 года в ГКУ «ЦЗН Мглинского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились 24 человека, из них женщин 14 человек, инвалидов 1 человек. В данном периоде статус безработного получили 20 граждан или 83.3% от общего количества граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, снято с учета в связи с трудоустройством 11 граждан.
За истекший период 2023 года на профессиональное обучение направлен 1 безработный гражданин, который проходит обучение в Мглинском филиале ГБПОУ «БАТ имени Героя России А.С. Зайцева».
В марте 2023 года проведена ярмарка вакансий рабочих мест для безработных граждан по заявке одного работодателя ООО «Брянская мясная компания».
За истекший период 2023 года государственные услуги по профориентации были оказаны 19 гражданам, по психологической поддержке–3 гражданам, по программе социальной адаптации – 3 гражданам.
На текущий момент численность безработных граждан, зарегистрированных в ГКУ «ЦЗН Мглинского района» составила 66 человек, в том числе 39 женщин, 3 человека из числа инвалидов. В банке данных центра  находится 40 вакансий. Уровень регистрируемой безработицы на текущий момент составил 0,8%, коэффициент напряженности на рынке труда составил 1,6.
Комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию директора ГКУ «ЦЗН Мглинского района» Прадед Н.В.

2. Рекомендовать ГКУ «ЦЗН Мглинского района»  продолжить информировать комиссию о  состоянии рынка труда в Мглинском районе.
Заместитель главы администрации района,

координатор трехсторонней 

комиссии                                                                                              С.И. Грибахо
