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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области


Профессиональный праздник
8 июня специалисты Управления Пенсионного фонда отметили свой профессиональный праздник - День социального работника. В клубе имени 1 Мая для работников социальной сферы района: специалистов Управления ПФР, Комплексного центра социального обслуживания населения, Отдела социальной защиты, Красновичского приюта состоялся торжественный концерт. На празднике присутствовали заместитель главы Унечского района Н.М. Лялеко, глава администрации Унечского района А.М. Кусков, заместитель главы администрации Унечского района М.А. Шатоба, председатель Унечского районного Совета ветеранов войны и труда А.И. Ковалев.

Все они поздравили присутствующих с профессиональным праздником, пожелали здоровья, счастья, удачи, семейного благополучия, успехов и терпения в такой нелегкой и необходимой работе.
За достигнутые успехи и высокие показатели в работе, качественное исполнение должностных обязанностей специалисты Управления были поощрены грамотами и благодарностями Унечского районного Совета народных депутатов, администрации Унечского района, Отделения ПФР по Брянской области, Управления ПФР. 

Торжественный концерт подготовили и провели работники клуба имени 1 Мая. Специалисты Управления тоже не остались в стороне. Они подготовили для коллег по социальной работе музыкальные номера и стихи.
А 9 июня специалисты посетили дворец Румянцевых – Паскевичей в Гомеле и парк, расположенный рядом с дворцом. Работники комплекса провели экскурсию по дворцу и выставочным залам. Большой интерес вызвали картины, иконы, книги и археологическая коллекция. Завершилась экскурсия прогулкой на теплоходе по реке Сож.
УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)
               Пресс-релиз








