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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском                  муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК
8 июня коллектив Управления Пенсионного фонда отметил День социального работника. Этот день является праздником для всех специалистов, посвятивших себя доброму делу – работе с людьми, нуждающимися в помощи и поддержке.
Искренне поздравляю коллег и всех работников социальной сферы с нашим профессиональным праздником. 
Желаю вам дальнейшей плодотворной работы, крепкого здоровья, семейного счастья, терпения, добра и благополучия, успехов во всех начинаниях, взаимопонимания родных и близких!
Выражаю благодарность коллективу Управления за профессионализм, ответственность и напряженный труд. Вы успешно и своевременно выполняете все задачи, которые стоят перед нами. Благодаря вашим знаниям, опыту работы и трудолюбию всегда можно добиваться высоких результатов. Желаю вам новых достижений и успехов!
За высокие показатели в работе и качественное исполнение должностных обязанностей в День социального работника были поощрены грамотами и благодарностями администрации Унечского района, Отделения ПФР по Брянской области и Управления ПФР заместитель начальника Управления Москаленко Т.В., начальник отдела назначения пенсий Панченко Н.А., специалист группы автоматизации Ворона М.П., специалист отдела перерасчета пенсий Смолко Н.А., специалист отдела назначения пенсий Соболева О.Н., специалист клиентской службы Савченко Т.М., администратор Жукова Н.Н., сторож-вахтер Леженикова А.П. 
Хочу поздравить и бывших коллег, находящихся на заслуженном отдыхе: Колбас Г.А., Быконя П.М., Веремьеву А.М., Лукашеву Е.И., Мытницкую В.А., Хуббиеву Т.С., Шинкареву Т.М., Коростелеву Н.Н., Соловьеву Г.П., Стецко Н.Н., Овчинникову Т.Л., Малееву А.С. Коллектив Управления признателен вам за многолетний труд, верность своему делу и всегда рад видеть на торжественных мероприятиях. Счастья и добра вам и вашим близким!
Начальник межрайонного Управления З.Я. Макарова

УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)
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