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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском                  муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



С 15 апреля ПФР переходит на проактивное оформление сертификатов

на  материнский семейный капитал

Чтобы семьи не только быстрее получали материнский капитал, но и не тратили усилия на его оформление, начиная с 15 апреля, Отделение Пенсионного фонда России по Брянской области приступает к проактивной выдаче сертификатов на материнский капитал. Это означает, что после рождения ребенка материнский капитал будет оформлен автоматически, мамочке обращаться в ПФР не нужно, и семья сможет приступить к распоряжению средствами, не обращаясь за самим сертификатом. Все необходимое для этого Пенсионный фонд сделает самостоятельно. 

Сведения о появлении ребенка, дающего право на материнский капитал, будут автоматически поступать в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния. 

Данные об оформлении сертификата фиксируются в информационной системе Пенсионного фонда и направляются в личный кабинет мамы на сайте Пенсионного фонда или портале Госуслуг.

Для того, чтобы своевременно узнать об оформлении сертификата, рекомендуем всем женщинам, которые готовятся получить его сейчас или в будущем, зарегистрироваться на Едином портале государственных услуг, чтобы получить доступ к личному кабинету, где будет сосредоточена вся информация о материнском капитале. А также рекомендуем зарегистрироваться в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР, подписаться на обновления, чтобы своевременно получать всю необходимую информацию.
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