Уведомление о проведении общественного обсуждения
по проекту постановления  «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»
Администрация Мглинского района сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» с 1 декабря 2021 года по 1 января 2022 года проводится общественное обсуждение проекта постановления  «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

В целях общественного обсуждения проекта постановления предложения принимаются с 1 декабря 2021 года по 1 января 2022 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 243220, Брянская область, Мглинский район, город Мглин, площадь Советская, д. 6;

нарочным: 243220, Брянская область, Мглинский район, город Мглин, площадь Советская, д. 6, кааб.12;

письмом на адрес электронной почты: g.mglin@uandex.ru.

Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 1 декабря 2021 года по 1 января 2022 года.
 

 

