
Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка правомерности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и муниципального имущества МБОУ «Краснокосаровская средняя общеобразовательная школа» в 2022 году и истекшем периоде 2023 года».
   1.Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1.3. Плана работы Контрольно-счетной палаты Мглинского района на 2023 год, утвержденный приказом от 30.12.2022 год №11.

   2. Проверяемый период: 2022 год - январь-сентябрь 2023 года.   
3. Срок проведения мероприятия: с 25 октября 2023 года по 25 декабря 2023 года

   4. Состав группы контроля: председатель Контрольно-счетной палаты Мглинского района Чуприк Людмила Владимировна,

   Предмет контрольного мероприятия: правомерность и эффективность использования бюджетных средств и муниципального имущества МБОУ «Краснокосаровская средняя общеобразовательная школа»  
 Объекты контрольного мероприятия:

   - МБОУ «Краснокосаровская средняя общеобразовательная школа»»

   - Отдел образования администрации Мглинского района

   Цель контрольного мероприятия:

   - Оценка соблюдения законодательства в ходе использования бюджетных средств и муниципального имущества. 

    Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  «Краснокосаровская средняя общеобразовательная школа» Мглинского района Брянской области – полное наименование, МБУ " Краснокосаровская СОШ" - сокращенное наименование (далее - Учреждение).
Предметом деятельности Учреждения является образовательная деятельность, направленная на достижение целей создания Учреждения.

Основной целью деятельности Учреждения являются осуществление образовательной деятельности по образовательным программам начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования.

Учреждение имеет печать, счета в банках и другие реквизиты.

Юридический адрес:

 243232, Брянская обл, Мглинский р-н, д. Красные Косары, ул.Школьная,д.1, 
МБУ " Краснокосаровская СОШ"   зарегистрировано в Межрайонной ИФНС №8 по Брянской области 18.09.2002 года. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1023201328886. Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)- 3220003404.

         Устав МБОУ «Краснокосаровская СОШ» зарегистрирован в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №10  по Брянской области 20 января 2016 года.

       На территории Учреждения расположено двухэтажное кирпичное здание бывшего учебного интерната, общей площадью 576,0  кв.м., на первом этаже которого располагается эксплуатируемая школьная столовая, площадью 180,0  кв.м. В части здания, используемой под столовую, проведен косметический ремонт, установлены оконные блоки ПВХ, установлено необходимое оборудование. На балансе учреждения здание не числится, кадастровый учет не произведен, правоустанавливающих документов нет. Неправомерные расходы средств бюджета на содержание и эксплуатацию здания составили в 2022 году – 221,5 тыс. рублей, в проверяемом периоде 2023 года – 114,9 тыс. рублей. 

Директору учреждения  направлено Предписание от 25.11.2023 года незамедлительно устранить указанный факт нарушения: 
– осуществить передачу и оприходовать на баланс учреждения здание интерната, расположенное на территории учреждения, используемое учреждением под школьную столовую; 

 - принять меры по привлечению к ответственности лиц виновных в допущенных нарушениях. 

 В соответствии с пунктом 6 статьи 17 «Положения о Контрольно-счетной палате Мглинского района» о выполнении настоящего предписания и принятых мерах необходимо проинформировать Контрольно-счетную палату в срок до 23.12.2023 года (в течение 30 дней со дня его получения). 

  Согласно справке, подписанной главным бухгалтером Учреждения от 25.12.2023 года,  здание интерната принято на баланс учреждения с  балансовой стоимостью 1730185,00 руб., остаточной стоимости нет.

В силу пункта 1  статьи 131 ГК РФ право собственности и другие вещные права на недвижимые вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре органами, осуществляющими государственную регистрацию прав на недвижимость и сделок с ней.

В нарушение пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса РФ, пункта 1 статьи 4 Федерального  закона  от  21.07.1997  №  122-ФЗ  «О  государственной  регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», пункта 2.3 Положения «О владении, (управлении) имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Мглинский район», утвержденным решением Мглинского районного Совета народных депутатов от 21.01.2012 № 4-354. МБУ " Краснокосаровская СОШ" не проведена государственная регистрация права на объекты недвижимости – здание, в котором располагается школьная столовая. 
В течение проверяемого периода оприходование, использование и списание материальных запасов производится в соответствии с федеральными, региональными и муниципальными нормативно-правовыми актами. Материальные запасы используются по целевому назначению. 

В нарушение  Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» перед составлением годовой бюджетной отчетности за 2022 год инвентаризация имущества в учреждении не проведена.

Заработная плата и выплаты стимулирующего характера в Учреждении в проверяемом периоде осуществлялись согласно Положению «О системе оплате труда работников Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Краснокосаровская средняя общеобразовательная школа» Мглинского района Брянской области», утвержденному приказом директора МБОУ «Краснокосаровская СОШ» от 01.09.2023 г. №54-п,. Нарушений в начислении заработной платы и выплат стимулирующего и социального характера не выявлено.

В нарушение пунктов 15., 20., 22., 23. Постановления администрации Мглинского района от 12.11.2015 года №834 (в редакции Постановления от 15.12.2017г. №854) «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Мглинского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Мглинского района», без предварительных расчетов, без утверждения учредителем норматива, при отсутствии локального нормативно-правового акта, не рассчитано и  не применено значение норматива затрат на оказание единицы муниципальной услуги. В муниципальном задании не указана сумма субсидии из бюджета Мглинского муниципального района на выполнение муниципального задания путем  оказания Учреждением муниципальных услуг.  

В нарушение пункта 12 части II Порядка формирования муниципального задания Учреждением не ведется учет затрат на оказание муниципальных услуг, не определяется норматив затрат на оказание единицы муниципальной услуги. 
Постановлением администрации Мглинского района от 27.09.2016 года №721 принят порядок составления и утверждения Плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Мглинского района и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2017 года. Нарушений порядка составления и утверждения Плана ФХД в проверяемом периоде не установлено. 

Председатель

Контрольно-счетной палаты                                                          Л.В. Чуприк 
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