Информация об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства за 2018 год
Объ​ек​ты ин​фра​струк​ту​ры под​держ​ки субъ​ек​тов ма​ло​го и сред​не​го биз​не​са в рай​оне пред​став​ле​ны:
1. Отдел экономики администрации Мглинского района;

Специалистами отдела экономики администрации района оказывается консультативная помощь по вопросам законодательства в сфере потребительского рынка, даются разъяснения действующего законодательства по защите прав потребителей, правилам оказания услуг и другим вопросам, оказывается практическая помощь начинающим предпринимателям по подготовке бизнес-планов на безвозмездной основе с целью их участия в конкурсе на получение грантовой поддержки, проводимого  администрацией Губернатора и Правительства Брянской области.

Отдел экономики ежегодно оказывает практическую помощь субъектам малого предпринимательства по участию на конкурсах «Лучший предприниматель года» и «100 лучших товаров России».

2. Совет по поддержке малого предпринимательства при администрации Мглинского района;

На Совете рассматриваются вопросы налогообложения, грантовой поддержки, торгового обслуживания сельских населенных пунктов товарами первой необходимости, регулирования цен на социально-значимые товары, проведения праздничных мероприятий и т.д.

Ос​нов​ные прин​ци​пы под​держ​ки субъ​ек​тов ма​ло​го и сред​не​го пред​при​ни​ма​тель​ства:

· за​яви​тель​ный по​ря​док об​ра​ще​ния субъ​ек​тов ма​ло​го и сред​не​го пред​при​ни​ма​тель​ства за ока​за​ни​ем под​держ​ки;

· до​ступ​ность ин​фра​струк​ту​ры под​держ​ки субъ​ек​тов ма​ло​го и сред​не​го пред​при​ни​ма​тель​ства для всех субъ​ек​тов ма​ло​го и сред​не​го пред​при​ни​ма​тель​ства;

· рав​ный до​ступ субъ​ек​тов ма​ло​го и сред​не​го пред​при​ни​ма​тель​ства;

· от​кры​тость про​це​дур ока​за​ния под​держ​ки.

