Пояснительная записка 
к показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления Мглинского муниципального района Брянской области за 2023 год
Мониторинг эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2023 год осуществлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», Постановления Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных, городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». 

Пояснительная записка представляет собой анализ показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Мглинского района в динамике за 2021 – 2023 годы и их планируемых значениях на 3-летний период.
Эффективность деятельности органов местного самоуправления оценивалась по 41 показателю, сгруппированным по следующим разделам: «Экономическое развитие», «Дошкольное образование», «Общее и дополнительное образование», «Культура», «Физическая культура и спорт», «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем», «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Организация муниципального управления», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности», «Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований».
При подготовке пояснительной записки использовались данные территориального органа Росстата, органов исполнительной власти Брянской области и органов местного самоуправления Мглинского района. 
Краткая характеристика Мглинского района
Муниципальное образование Мглинский муниципальный район Брянской области расположено в северо-западной части Брянской области и граничит на западе с Суражским районом, на северо-востоке с Клетнянским районом, на востоке с Почепским районом, на юге с Унечским районом. Мглинский район занимает площадь 1,09 тыс.кв. километров, что составляет 3,1% территории области.
Расстояние до областного центра г. Брянск - 125 км., до железнодорожной станции Унеча - 30 км.
На территории района по состоянию на 01.01.2024 года проживает 15435 человек, что составляет 1,35 % населения Брянской области. Удельный вес сельского населения – 56,1% или 8652 человек. Демографическая ситуация в районе, как и в целом по стране, характеризуется крайне низкими параметрами воспроизводства населения, отрицательной динамикой и сокращением численности.

Уровень официально регистрируемой безработицы за отчетный год составил 0,7% к численности экономически активного населения, что на 0,2% ниже уровня 2022 года.

В районе насчитывается 126 населенных пунктов, среди них один город – г. Мглин с населением 6783 человек.
В соответствии с Законом Брянской области 8 мая 2019 года N 36-З «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Мглинского муниципального района Брянской области, и внесении изменений в отдельные законодательные акты Брянской области» в 2019 году 12 сельских поселений Мглинского района были преобразованы путем объединения в 3 сельских поселения. Таким образом, в состав Мглинского района на 1 января 2022 года входят: Мглинское городское и 3 сельских поселения (Ветлевское, Краснокосаровское, Симонтовское).
Представительный орган – Мглинский районный Совет народных депутатов, в состав которого входит – 20 депутатов.
Возглавляет администрацию Мглинского района – и.о. главы администрации Казеко Александр Николаевич.

Официальный сайт муниципального образования – www.mgladm.ru.
Основными отраслями экономики района являются сельскохозяйственное производство и промышленность. Крупных промышленных предприятий на территории района нет.    Сельскохозяйственное производство района представлено 18 сельскохозяйственными предприятиями, из которых отраслью животноводства и растениеводства занимается 13 сельхозтоваропроизводителей и 5 сельхозтоваропроизводителей только растениеводством. На территории района также расположены  4 животноводческие фермы КРС ООО «Брянская мясная компания» агропромышленного холдинга «Мираторг», 1 организация по выращиванию саженцев и сеянцев древесных и кустарниковых пород – ООО «Мглинский питомник декоративных плодово-ягодных культур».
Из промышленных предприятий в районе функционируют ООО «Мглинский крахмал», ООО «Сураж Молоко». Стабильно работают 7 предприятий, занимающихся переработкой древесины и производством изделий из дерева. Предприятиями района выпускаются картофельный и пшеничный крахмал, сыр и сливочное масло, пиломатериал и гранулированное биотопливо.
Экономическое развитие

Особое место в экономической и социальной сфере Мглинского района занимает малый и средний бизнес, который способствует созданию новых рабочих мест, насыщению потребительского рынка товарами и услугами, формированию конкурентной среды, обеспечивает поступление налоговых платежей в бюджет района. Развитие предпринимательства является одной из приоритетных задач социально-экономического развития Мглинского района.

Практически полностью деятельность малого предпринимательства сосредоточена в торговле и сфере услуг.
По состоянию на 01.01.2024 года на территории Мглинского района зарегистрирован 33 субъекта малого и среднего предпринимательства юридических лиц и 308 индивидуальных предпринимателей и глав КФХ. 

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 000 человек населения в 2023 году составило 265 единиц (из расчета среднегодовой численности постоянного населения), что выше уровня 2022 года на 8 единиц. 
В плановом периоде  также прогнозируется увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства и в связи с этим рост данного показателя в расчете на 10 000 человек.
В целях обеспечения устойчивого развития малого и среднего предпринимательства на территории Мглинского района, создания комфортных условий для ведения предпринимательской деятельности, в районе действовала подпрограмма «Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в Мглинском районе» муниципальной программы «Реализация полномочий исполнительно-распорядительного органа Мглинского района», утвержденная постановлением администрации Мглинского района от 27.12.2018 года №791, которая предусматривает как финансовую, так и консультационную, организационную, методическую и информационную формы поддержки.

В 2023 году доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в общей среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций увеличилась в сравнении с 2022 годом на 1,1 процент и составила 29,7%.

Повышение показателя относительно уровня 2022 года связано с увеличением среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий. В плановом периоде величина данного показателя также будет расти в связи с увеличением рабочих мест на территории района у субъектов малого предпринимательства, а также с увеличением среднесписочной численности работников (без внешних совместителей).
Основными факторами, обеспечивающими инвестиционную привлекательность Мглинского района, является наличие лесных и земельных ресурсов, наличие схемы территориального планирования района, генеральных планов и планов землепользования и застройки поселений, нормативно-правовой базы. 

В целях инвестиционной поддержки в районе создан залоговый фонд, приняты нормативно-правовые акты по муниципально-частному партнерству, по порядку сопровождения инвестиционных проектов планируемых к реализации на территории района по принципу «одного окна», сформированы материалы по семи свободным инвестиционным площадкам. 
Информация об имеющихся в районе свободных площадках размещена на сайте администрации района http://www.mgladm.ru и инвестиционном портале Брянской области https://invest32.ru.
В инвестиционный реестр площадок Брянской области по Мглинскому району включено 7 инвестиционных площадок:

- земельный участок (Территория бывшего предприятия «Заготовительная контора») площадью 0,54 га для строительства (реконструкции)  производственного объекта;
- два земельных участка для реализации инвестиционного проекта «Строительство многоквартирного жилого дома в г.Мглине» площадью 0,3 га каждый; 

- земельный участок (Территория бывшего автотранспортного предприятия) площадью 1,2 га;

- земельный участок (бывший асфальто-бетонный завод) площадью 2 га., площадь сооружения 140 кв.м. для строительства производственных объектов;

-  земельный участок (бывшее МУП «МТС Мглинская») площадью 0,9 га для строительства производственных объектов;

  - земельный участок (бывшее МУП «МТС Мглинская») площадью 2,22 га для строительства производственных объектов.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя за 2023 год составил 28,767 тыс. рублей. В прогнозных данных на 2023-2025 годы планируется снижение данного показателя.
Общая площадь территории Мглинского района, подлежащая налогообложению в соответствии с действующим законодательством, составляет 68337 гектаров, доля участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в 2023 году составила 62,8%. 

Основным направлением производства сельскохозяйственной продукции с 2013 года в районе является мясное скотоводство. 
Поголовье крупного рогатого скота по всем категориям хозяйств на 01 января 2024 года составило 33104 голов или 91,7 % к уровню прошлого года, в основном.

По результатам производственно – хозяйственной деятельности сельскохозяйственных предприятий района в 2023 году, удельный вес прибыльных хозяйств составил 100%. В плановом периоде, планируется сохранение доли прибыльных предприятий на уровне 100%.
В районе имеется разветвлённая сеть автомобильных дорог общего пользования местного значения, их протяженность составляет 482,1 км. Из общей протяженности дорог местного значения 418,5 км не отвечают нормативным требованиям, что составляет 86,8%.

За счет областных средств и средств дорожного фонда  улучшается состояние дорог, как в городе, так и в сельских населенных пунктах. 
В 2023 году за счет областных средств и средств дорожного фонда Мглинского городского поселения проведен окончательный расчет за выполненные работы по капитальному ремонту автомобильной дороги по ул. Красноармейской (достройка тротуара), по ул. Кирова, по 1-му Красноармейскому переулку, по 2-му Красноармейскому переулку, по 3-му Красноармейскому переулку в г. Мглин (в рамках 2этапа), протяженностью 865 м., общей стоимостью 11,9 млн. рублей.
В  2023 году выполнены работы по капитальному ремонту проезда к очистным сооружениям в г. Мглине на сумму  15,2 млн. рублей, из которых в рамках лимитов 2023 г. оплачено 6,2 млн. рублей
Кроме этого за счет средств дорожного фонда города  проведен ямочный ремонт автомобильных дорог в г. Мглине, площадью 145 м2, на сумму 400,00 тыс. рублей. Выполнены работы по нанесению дорожной разметки на автомобильных дорогах г. Мглина на сумму 447,0 тыс. рублей.

За счет средств дорожного фонда Мглинского района завершены работы по ремонту автомобильных дорог сельских поселений протяженностью 4,9 км,  на общую сумму 13,0 млн. рублей.

Транспортное обслуживание в 2023 году на территории Мглинского района осуществлял ИП Щигарцов Г.В. Предприниматель осуществляет перевозку пассажиров в пригородном и междугородном сообщениях. 

Транспортное обслуживание населения района осуществляется по 10 муниципальным маршрутам, которыми охвачены все 3 сельских поселения.

Численность населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром в общей численности населения в 2023 году составила 1,6 %.  В плановом периоде ожидается снижение данного показателя в связи с уменьшением численности населения проживающего в отдаленных населенных пунктах.
В связи с малочисленностью населения в населённых пунктах, планировать открытие дополнительных автобусных маршрутов не представляется возможным. 

Повышение жизненного уровня, увеличение доходов населения и средней заработной платы работников – главная задача успешного развития территории. 

Основным источником доходов работающего населения является заработная плата. В 2023 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 66,9% среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных общеобразовательных учреждений – 104,4%, учителей муниципальных общеобразовательных учреждений – 96,2%, муниципальных учреждений культуры и искусства – 85,3%, муниципальных учреждений физической культуры и спорта – 63,2%.
Рост начисленной заработной платы работников крупных и средних организаций за 2023 год составил – 113,3%.

Вопросы повышения заработной платы постоянно находятся на контроле в администрации района. В целях обеспечения минимального размера оплаты труда при администрации района работает координационный совет.

Заседания совета проводятся при участии представителей работодателей, налоговой службы. За 2023 год проведено 8 заседаний координационного совета.

В течение года на заседаниях координационного совета по вопросам доведения заработной платы до величины прожиточного минимума, установленного в области, полноты поступлений налога на доходы физических лиц и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды рассмотрено 5 организаций, некоторые неоднократно. 

         Величина заработной платы работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2023 году составила 23514,6 руб., что составляет 109,7% к уровню 2022 года, работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2022 году – 36685,6 руб., (на 8,6 % выше, чем в 2022 году).

Величина заработной платы учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составила 33790,2  руб., что на 19% выше уровня 2022 года. 

Величина заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2023 г. составила 29965,8 руб.

Рост за 2023 год заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта составил 111% при этом величина заработной платы, составила 22216,6 рублей. 

В целях социальной защищенности работников учреждений бюджетной сферы, финансируемых из местного бюджета, в Мглинском районе приняты меры по обеспечению доходов работников муниципальных учреждений за счет всех источников в размерах предусмотренных указами Президента России.

По прогнозу на 2024-2026 годы ожидается дальнейший планомерный рост заработной платы работников учреждений и организаций района.
Дошкольное образование
В настоящее время в районе функционируют 7 муниципальных дошкольных образовательных учреждений и 5 дошкольных группы, открытых на базе средних общеобразовательных школ, в том числе на селе - 5 МДОУ. Всеми формами дошкольного образования охвачен 271 ребенок. Необходимо отметить, что детский сад на селе - сегодня это неоспоримое благо как для детей, так и для их родителей. 

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет в 2023 году составила 43,8%, что на 5,9% ниже уровня 2022 года. 
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет составила 7,8%.

Дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в районе нет.

Общее и дополнительное образование

В 2023 году в районе функционировало 13 муниципальных общеобразовательных учреждения: 2 в городе и 11 в сельской местности. 

В 2022-2023 учебном году в городских и сельских школах обучалось 1192 учащихся, из них в городских школах – 758 учащихся, в сельских – 434 учащихся. По сравнению с предыдущим годом общее количество учащихся снизилось на 47 человек (3,8%).
Все средние и основные общеобразовательные учреждения оснащены средствами мультимедиа, располагают достаточным количеством электронных учебников по всем предметам, имеют современные компьютеры и доступ к сети Интернет.

В рамках реализации Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» создано 2 центра цифрового и гуманитарного профилей обучения «Точка роста» на базе МБОУ «Молодьковская СОШ», МБОУ «Высокская СОШ». Стоимость выполнения работ составила 398,7 тыс. рублей. Благодаря данному проекту учащиеся получили возможность заниматься в современных классах на новейшем оборудовании по учебным предметам информатика, технология, основы безопасности жизнедеятельности.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» все классные руководители школ получают ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство.

К началу нового учебного года во всех образовательных учреждениях проведены текущие ремонты. 

Доля выпускников, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составила 2,7% (в 2022 г.- 0%).
Ожидаемые результаты в 2024-2026 гг. - 3%.

За 2023 год доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составила 92,3%.
Капитальный ремонт образовательных учреждений носит плановый характер и предполагает восстановление работоспособности, поддержание технико-экономических и эксплуатационных показателей на изначально предусмотренном уровне.

По состоянию на 01.01.2024 года общее состояние зданий образовательных учреждений оценивается как удовлетворительное.

Доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2023 году составила 92,6%. В сравнении с 2022 годом доля детей первой и второй группы здоровья увеличилась на 2,1%. В плане на 2024-2026 годы данный показатель ожидается на уровне 90%.
В районе все учащиеся муниципальных общеобразовательных учреждений обучаются в первую смену.

Средняя стоимость содержания одного обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях Мглинского района в 2023 году составила 157,4 тыс. руб., что на 5,6% ниже уровня 2022 года.
Всего на образование в 2023 году было направлено средств в объеме 260,3 млн. руб.,  что составило 92,4% к уровню 2022 года.

На общее образование направлено средств в объеме 183,1 млн. руб., что ниже уровня 2022 года на 11,4% (206,5 млн. руб.).
В 2023 году рамках реализации государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» и средств муниципальной программы «Развитие образования Мглинского района» в целях укрепления материально-технической базы муниципальных образовательных организаций:

1. Выполнены работы по капитальному ремонту:

- спортивного зала МБОУ «Мглинская СОШ №2», стоимостью 5,4 млн. руб.;

- здания школы  МБОУ «Мглинская СОШ №1», стоимостью 14,7 млн. руб.

2. Произведена закупка оборудования и мебели для МБОУ «Мглинская СОШ №1» на общую сумму 5,8 млн. рублей.

В целях реализации Федерального проекта «Цифровая образовательная среда», выполнены работы по оснащению МБОУ «Мглинская СОШ №2» современным оборудованием для развития цифровых сервисов и контента для образовательной деятельности на сумму 314,9 тыс. рублей.

В районе сохраняется и развивается система дополнительного образования детей. На протяжении ряда лет функционируют три учреждения дополнительного образования: Центр детского творчества, Детская  спортивная школа, Детская музыкальная школа. В общеобразовательных школах работают кружки по интересам.

Дополнительное образование представлено несколькими направленностями: спортивная, музыкальная, художественная, эколого-биологическая, техническая, декоративно-прикладная, социально-педагогическая.

Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в 2023 году составила 80% к общей численности детей в возрасте 5-18 лет.
Культура

В районе функционирует 39 учреждение культуры, в том числе 19 клубных учреждений, в их числе Мглинский центральный дом культуры и 18 сельских Домов культуры и сельских клубов, 18 библиотек: Мглинская межпоселенческая центральная библиотека, Мглинская детская библиотека и 16 сельских библиотек, районный краеведческий музей, детская музыкальная школа. На территории г.Мглина имеется парк культуры и отдыха.

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры, в том числе клубами и учреждениями клубного типа составил 135,7%, библиотеками – 128,6%. 
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, составляет 97,44%.
В 2023 году  в рамках программы «Развитие культуры и туризма в Брянской области» для нужд Мглинского межпоселенческого центрального  Дома культуры было приобретено музыкальное и световое оборудование, кресла для зрительного зала, одежда для сцены, сценические костюмы, оргтехника  на общую сумму 4,2 млн. рублей. 

Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности в 2023 году составила 0%. 
Физическая культура и спорт.
Развитие физической культуры и спорта является одним из приоритетных направлений социальной политики администрации района. В районе для занятия физкультурой и спортом имеются 1 стадион, 13 спортивных залов, 30 плоскостных спортивных площадок и полей, 3 хоккейных корта, физкультурно-оздоровительный комплекс «Мечта» в г. Мглине площадью 1466,4 м2 с плавательным бассейном площадью 124 м2.

В районе физической культурой и спортом систематически занимается 5193 человека. 

Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2023 году составила 33,06% , что на 1,7% выше уровня 2022 года.
В плановом периоде величина данного показателя увеличится до 39%. Увеличение произойдет за счет привлечения населения всех возрастов для участия во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2023 году составила 80 %, что на 12% выше уровня 2022 года. В плановом периоде ожидается увеличение данного показателя до 90%.

Реализация мероприятий в сфере физической культуры и спорта, более полное использование возможностей физкультурно-оздоровительного комплекса в 2024– 2026 годы позволит ежегодно увеличивать численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.

Жилищное строительство и обеспечение жильем граждан.

Жилищное строительство в районе ведется за счет средств индивидуальных застройщиков. В связи со спецификой района (ведение личного подсобного хозяйства), строятся в основном индивидуальные жилые дома, на земельных участках уже находящихся в частной собственности, вместо сносимых домов.
В целях государственной поддержки решения жилищных проблем в 2023 году в районе действовала подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной программы «Строительство и архитектура в Мглинском районе».
В 2023 году общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, составила 34,3 кв.м., что выше уровня 2022 года на 0,3% (в 2022 году – 34 кв.м. на 1 жителя). В 2024 году планируется рост этого показателя до 35,01 кв.м., в 2025 году до 35,5 кв.м., в 2026 году  до 36 кв.м. Рост показателя обусловлен уменьшением численности населения и планируемым вводом новых объектов жилищного строительства на территории района.
За 2023 год предоставлены для целей строительства земельные участки площадью 0,8891 га. В расчете на 10000 человек населения это составило 0,57 га.

Земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка не получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 3 по объектам жилищного строительства и в течение 5 лет по объектам капитального строительства на территории района нет.

Жилищно-коммунальное хозяйство.

Итоги работы жилищно-коммунального хозяйства в прошедшем году свидетельствуют о том, что в целом было обеспечено устойчивое функционирование объектов жилищно-коммунального хозяйства Мглинского района, не допускались аварийные ситуации и срывы. 

Администрацией района, сельскими администрациями, а также ресурсоснабжающими организациями и организациями, предоставляющими жилищно-коммунальные услуги, ведется работа по улучшению качества данных услуг.
В 2023 году в районе газифицировано 99 квартир, из них — 27 в городе и 72 на селе.

Уровень газификации населенных пунктов природным газом по состоянию на 01.01.2024 года составляет – 62,6%, в том числе в городе – 81,5%, в селе – 51%. 
В 2023 году газификация населенных пунктов не осуществлялась.

В 2023 году завершились работы по строительству очистных сооружений в г. Мглин, мощностью 400 мЗ /сут., общей стоимостью 153,3 млн. рублей. 

В рамках строительства очистных сооружений выполнены работы по строительству трансформаторной подстанции, контрольно пропускного пункта, КСО 400, иловых площадок, песковых площадок. Произведена установка опор освещения очистных сооружений (39 шт.). Проведены работы по обустройству Канализационной насосной станции  №1 и Главной канализационной насосной станции. Смонтированы сети водоотведения.

Также в 2023 году разработана ПСД и получено положительное заключение экспертизы проектов по объекту «Строительство коллектора сточных вод в г. Мглин Брянской области».
Выполнены работы по капитальному ремонту гидротехнических сооружений в п. Беловодка, стоимостью 29,1 млн. рублей.

В 2023 году за счет средств муниципальной программы «Строительство, реконструкция, модернизация объектов питьевого водоснабжения Мглинского района в рамках реализации регионального проекта «Чистая вода» выполнены работы по реконструкции водопроводной сети в с. Высокое, протяженностью 1526 м., общей стоимостью 5,2  млн. рублей.

В 2023 году в рамках реализации Государственной программы «Формирование современной городской среды Брянской области» и средств муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Мглинского городского поселения» выполнены работы по благоустройству общественной территории перед домом культуры, общей стоимостью 2,0 млн. рублей.

В перечень работ вошло асфальтирование территории, установка бордюров, лавочек, урн и вазонов.

В 2023 году в рамках реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни (Брянская область)» выполнены работы по благоустройству спортивного комплекса в с. Симонтовка, на сумму 2,5 млн. рублей.

Также в 2023 году выполнены работы по капитальному ремонту крыши многоквартирного дома по адресу  г. Мглин, м-н Ващенко, д.3 на сумму 3,1 млн. рублей.

В 2023 году проведены изыскательские работы по реконструкции автостанции в г. Мглине, на сумму 275,0 тыс.руб., выполнение работ по объекту планируется начать в 2025 году.
Мглинский район ежегодно принимает участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования муниципальных образований Брянской области, где становится победителем. В 2023 году победителями были признаны 5 проектов, которые были успешно реализованы:

- ремонт и благоустройство Братской могилы в с. Вельжичи, на сумму 500,0 тыс. рублей;

- ремонт и благоустройство территории Братской могилы в с. Деремна, на сумму 500,0 тыс. рублей;

- ремонт и благоустройство памятника «Воинам, погибшим в годы ВОВ» в д. Черновица, на сумму 490,0 тыс. рублей;

 - ремонт памятника погибшим воинам и благоустройство прилегающей территории в с. Высокое на сумму 500,0 тыс. рублей;

- устройство детской площадки в сквере перед домом культуры в г. Мглин Брянской области (1 этап) на сумму 2,5 млн рублей.

На сегодняшний день в Мглинском районе 603 многоквартирных дома, в том числе 548 двухквартирных. Доля МКД, в которых собственники помещений выбрали способ управления, согласно жилищного законодательства, составляет 100%. На территории Мглинского района расположены и осуществляют деятельность в сфере коммунального хозяйства 2 предприятия: Мглинское МУП ЖКХ, МУП «Мглинский районный водоканал». В 2023 году доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих  производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории района составляет 0 %.
По состоянию на 01.01.2024 года на кадастровый учет поставлено 603 земельных участка под многоквартирными домами или 100%, что соответствует уровню 2022 года.
В районе ведется учет населения, нуждающегося в жилых помещениях, анализируются жилищные условия на предмет проживания в ветхом и аварийном, а также не соответствующем установленным социальным нормативам жилье.

С 2007 года реализуется подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей», которая предполагает оказание государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодых семей, признанных, в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий.

В 2023 году социальную выплату получила 1 молодая семья. Общая сумма выделенных бюджетных средств составила – 942,3 тыс. рублей. Молодая семья приобрела 1 жилое помещение площадью 54,4 м2.

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2023 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, составила 3 %, что соответствует уровню прошлого года.

Организация муниципального управления.
Администрация Мглинского района осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Мглинского района, нормативно-правовыми актами Брянской области и Мглинского района.

Проводимая в отчетном периоде бюджетная политика была направлена на обеспечение финансовой стабильности, сбалансированности бюджетной системы в изменившихся условиях и создание условий для устойчивого социально-экономического развития.

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального района (без учета субвенций) за 2023 год составила 16,4%, что выше уровня 2022 года на 1,3 пункта  (в 2022 году этот показатель составлял 15,1%).
В 2024 году этот показатель прогнозируется в размере 17,9%.
На территории Мглинского района организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет.

Не завершенных в установленные сроки объектов строительства, осуществляемых за счет средств бюджета Мглинского района, на территории района нет.

Просроченной кредиторской задолженности на оплату труда (включая начисления на оплату труда) по муниципальным бюджетным учреждениям по состоянию на 01.01.2024 года нет. Следовательно, доля кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений в общем объеме кредиторской задолженности в 2023 году составила 0%.

В 2023 году расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя составили 2143,2 рублей, увеличение к уровню 2022 года составило 106% (+122,8 руб.). 
На 2024 год расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя запланированы в объеме 2296,1 рублей, что составит 107,1% (+152,9 руб.)  к уровню 2023 года. 
Рост расходов на 2023 год обусловлен уменьшением  среднегодовой численности постоянного населения, проживающего на территории Мглинского района.

Разработка Схемы территориального планирования Мглинского района завершена в 2009 году. 

Удовлетворённость населения деятельностью органов местного самоуправления  составила  62,5%. 
В 2024 - 2026 годах прогнозируется рост удовлетворённости населения деятельностью органов местного самоуправления, чему будет способствовать повышение качества жизни населения, развитие инфраструктуры, создание новых рабочих мест. В целях обеспечения информационной открытости совершенствуется официальный сайт муниципального образования. 

Демографическая ситуация в районе складывается под влиянием естественной убыли населения. В 2023 году среднегодовая численность населения района составила 15492 человек, и по сравнению с 2022 годом уменьшилась на 218 человек. Происходит дальнейшее постоянное уменьшение численности населения. На период 2024-2026 годы прогнозируется увеличение рождаемости и снижение смертности  и тем самым замедление естественной убыли населения.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
На современном этапе повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов становится одной из важнейших стратегических задач.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в 2023 году составила:

электрическая энергия – 1228,1 киловатт/час на 1 проживающего, что на 3,2% ниже уровня 2022 года.
объем потребления тепловой энергии - 0,23 Гкал на 1 кв. м общей площади, что соответствует уровню 2022 года;
горячей воды – 11,47 куб. метров на 1 проживающего, что на 10,6 % ниже уровня 2022 года;
 холодной воды – 25,06 куб. метров на 1 проживающего, это на 1,6% ниже, чем в 2022 году; 
природного газа – 484,81 куб. метров на 1 проживающего, что на 2,3% выше уровня 2022 года. 
В связи с установкой приборов учета (собственниками и нанимателями жилых помещений устанавливаются счетчики – водомеры расхода холодной и горячей воды, природного газа) и применением энергосберегающих технологий  в 2024 – 2026 годах планируется снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями в 2023 году составила:

электрическая энергия – 49,29 киловатт/час на 1 человека населения, что на 6,8% ниже уровня 2022 года;
объем потребления тепловой энергии – 0,13 Гкал на 1 человека населения, что на 13,3% ниже уровня 2022 года; 

горячей воды – 0 куб. метров на 1 человека населения, в связи с тем, что муниципальным бюджетным учреждениям поставка горячей воды не осуществляется;

холодной воды - 0,31 куб. метров на 1 человека населения, это на 20,5% ниже, чем в 2022 году; 
природного газа – 46,41 куб. метров на 1 человека населения, что на 6,2% ниже уровня 2022 года.
Реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности по энергосбережению позволит в прогнозируемом периоде уменьшить удельную величину потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями Мглинского района. 

Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований

Независимая оценка качества условий оказания услуг организаций культуры, образования и социального обслуживания на территории Мглинского района в 2023 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 05.12.2017 № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» и приказом Министерства культуры Российской Федерации от 27 апреля 2018г. №599 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями культуры».

На официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях https://bus.gov.ru размещены результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями.
Независимая оценка качества условий оказания услуг организаций, в сфере образования охватила 23 организации, из них 13 общеобразовательных учреждений, 7 дошкольных учреждений, 2 учреждения дополнительного образования и ГБСУСОН «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей Мглинского района». По результатам оценки рейтинг организаций образования в Мглинском районе составляет 82 балла, что на 8 баллов меньше, чем в 2022 году.
Независимая оценка качества условий оказания услуг организаций, в сфере культуры проводилась в отношении учреждений культуры Мглинского района. По результатам оценки рейтинг организаций сферы культуры в Мглинском районе составляет 92,14 балла.
И.о. главы администрации района                                         А.Н. Казеко
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