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Дорогие ребята! Уважаемые взрослые!

Сегодня мы отмечаем Международный день защиты детей. Эта дата еще раз напоминает всем нам об огромной ответственности за наших детей, за наше будущее.
Дети дарят нам радость, щедро делятся с нами своим особыми теплом и светом, они – наша вера и надежда. Все мы мечтаем, чтобы их жизнь была более яркой, более успешной и более счастливой, чем наша собственная.
Дорогие ребята! Детство - золотая пора, наполненная большими надеждами и верой в будущее. Закончился учебный год, и впереди вас ждут летние каникулы, незабываемые встречи, отдых в лагерях и путешествия. Набирайтесь новых сил и здоровья, расширяйте свой кругозор, и это поможет вам достичь высоких вершин в учебе. Успеха добьется лишь тот, кто стремится познать больше и делает это с желанием и настойчивостью. 
В нашем районе много талантливых ребят. Они радуют нас своими успехами в учёбе, творчестве, спорте, ежегодно становятся победителями и призёрами конкурсов, фестивалей, олимпиад. И сегодняшнее наше мероприятие в очередной раз раскроет таланты наших ребят. 
Я хочу выразить слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по велению души помогает нашим детям развивать свои таланты, прививает эстетический вкус и обогащает их духовный мир.
Дорогие родители, уважаемые взрослые! Берегите своих детей, защищайте их, уважайте их. Пусть у них будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты – обязательно исполняются.
Дорогие ребята! Впереди вас ждут летние дни отдыха. Пусть они запомнятся вам интересными событиями, солнечной погодой и хорошим настроением. Не переставайте мечтать, ставить перед собой новые цели, верить в себя и свои силы! Желаем вам крепкого здоровья и как можно больше положительных эмоций.

