Выступление главы города Мглина на торжественном собрании, посвященном 8-й годовщине воссоединения Крыма с Россией

[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители Мглинского района!
Поздравляю вас с восьмой годовщиной Общекрымского референдума и воссоединения Крыма с Россией! Сегодня годовщина знакового события, восемь лет не прошли, а пролетели.  
 Этот период был насыщен множеством событий. Те воспоминания о событиях 2014 года, которые есть в нашей памяти, навсегда останутся в наших сердцах. Путь был действительно нелегкий: энергоблокада, перекрытие подачи воды, прекращение поставок продовольствия. Тем не менее, крымчане доказали свою стойкость, преданность России, поддержку и доверие к нашему Президенту Владимиру Владимировичу Путину, показали, что они со своего пути не свернут.
Возращение Крыма в Россию стало поистине всемирно-историческим событием. Крым в наши дни стал своеобразным символом единения всех российских земель и российской государственной идеи. Исторически мы всегда были связаны узами, которые разорвать было невозможно. Это то, что исходило от наших прадедов и дедов, которые совершили великие подвиги, защищая эту землю от фашизма. 
Историческое решение нашего Президента Владимира Владимировича Путина о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации является образцом нравственной и справедливой политики. 
И сегодня мы должны поддерживать все решения, которые связаны с сохранением мира. Уверен, что жители нашего района поддерживают решение президента Владимира Путина о начале специальной операции на Украине. Это было необходимое решение. Россия не могла оставить в беде беззащитных жителей Донбасса. Ведь своих мы не бросаем! Только благодаря начатой спецоперации будет остановлено все то, что безнаказанно творит киевский режим в течение последних восьми лет. Это ужасная трагедия, это общая боль наших братских народов. Я полностью поддерживаю принятое нашим президентом решение. Только благодаря проводимой спецоперации будет достигнута единственная цель, ради которой она и была начата, — мир. Давайте пожелаем жителям Донбаса успехов в преодолении любых трудностей и в развитии своих территорий. Мы были и всегда будем вместе! 


