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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



На что брянцы должны обратить  внимание при подаче заявления на единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей

Как мы уже сообщали, на Брянщине  право на единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей получат около 100 тысяч семей, в  которых воспитывается  более 180  тысяч детей. 

На что важно обратить внимание при подаче заявления? 
-Государственная помощь из бюджета РФ оказывается только гражданам Российской Федерации. Если родитель  утратил гражданство РФ, выплата не осуществляется;

- государственная поддержка оказывается гражданам Российской Федерации, проживающим на ее территории. В случае постоянного проживания семьи за пределами страны, единовременная выплата не осуществляется;

- в заявлении на получение выплаты необходимо указать данные  банковского счета именно заявителя. Выплата не может осуществляться на счет другого лица. Если заявление было подано с банковскими реквизитами другого лица, можно подать новое заявление со своими банковскими реквизитами;
- выплата не осуществляется в следующих ситуациях:

- при лишении или ограничении заявителя родительских прав в отношении ребенка;

- в случае смерти ребенка, в связи с рождением которого возникло право на единовременную выплату;

- при предоставлении недостоверных сведений.

Доставка единовременной выплаты осуществляется только на банковский счет заявителя в соответствии с реквизитами, указанными в заявлении. В условиях распространения коронавирусной инфекции доставка через организации почтовой связи исключается, поскольку она сопряжена с личным контактом получателя и доставщика.
УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)

    Новости на сайте ПФР  www.pfrf.ru
Региональной странице Отделения www.pfrf.ru/ot_bryansk/
В Твиттере https://twitter.com/Bryansk_pfr
ВКонтакте https://vk.com/pfr_bryansk                
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