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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском                  муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



Государственная поддержка семей с детьми

В соответствии с указом президента РФ В.Путина от 11 мая 2020 года №317 с 1 июня семьи с детьми от 3 до 16 лет получили право на единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей. Средства предоставляются на каждого ребенка, независимо от наличия права на материнский капитал. Т.е. выплату получат семьи с детьми, которые родились в период с 11 мая 2004 года по 30 июня 2017 года. Для получения выплаты у ребёнка и родителей должно быть российское гражданство, и семья должна проживать на территории РФ.
Обратиться за выплатой можно до 1 октября 2020 г. Подать заявление на выплату лучше всего в электронном виде, через Портал госуслуг https://www.gosuslugi.ru/. Также подать заявление можно через клиентские службы УПФР или МФЦ. Прием населения проводится только по предварительной записи.
Согласно действующему регламенту заявления на выплату рассматриваются в течение пяти рабочих дней, средства перечисляются в течение трех рабочих дней. 
На сегодняшний день 75% подавших заявления уже получили выплаты.

Кроме этого, расширено право семей на ежемесячную выплату 5 тысяч рублей, которая с апреля по июнь предоставляется на детей до трех лет. Теперь эти средства могут получить не только семьи, имеющие право на материнский капитал, но и все семьи, родившие или усыновившие первого ребенка с 1 апреля 2017 года.
УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)
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