
Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка правомерности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и муниципального имущества МБДОУ «Мглинский детский сад №1»  в 2022 -2023 годах»
   1.Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты Мглинского района на 2024 год, утвержденный приказом от 29.12.2023 год №16.

   2. Проверяемый период: 2022 – 2023 годы.

   3. Срок проведения мероприятия: с 19 февраля 2024 год по 19 апреля 2024 года   
4. Состав группы контроля: председатель Контрольно-счетной палаты Мглинского района Чуприк Людмила Владимировна,

   Предмет контрольного мероприятия: правомерность, эффективность и целевое использование бюджетных средств и муниципального имущества МБДОУ «Мглинский детский сад №1»
   Объекты контрольного мероприятия:

   - МБДОУ «Мглинский детский сад №1»;

  - Отдел образования администрации Мглинского района

   Цель контрольного мероприятия:

   - Оценка соблюдения законодательства в ходе использования бюджетных средств и муниципального имущества МБДОУ «Мглинский детский сад №1».                       

   В оперативном управлении Учреждения находится 4 объекта недвижимости:
   1 – здание детсада, 2-х этажное, кирпичное, с пристройкой,1979 года ввода в эксплуатацию, общая площадь 1050,2 кв. м., балансовая стоимость         5 586 954,0 руб. Кадастровый номер 32:16:0370702:58, остаточной стоимости нет. Свидетельство о регистрации права оперативного управления оформлено недостоверно - некорректно заполнено наименование объекта недвижимости. 
Контрольно-счетная палата Мглинского района рекомендует исправить неточность в наименовании объекта в наиболее возможный кратчайший срок.
   2 –ясли, 1959 года ввода в эксплуатацию, общая площадь 180,0 кв. м., балансовая стоимость 297 997,00 руб. Кадастровый номер 32:16:0370702:51, остаточной стоимости нет, свидетельство о регистрации права оперативного управления оформлено.

   3 – детский сад, 1959 года ввода в эксплуатацию, общая площадь 322,4 кв. м., балансовая стоимость 1 343 739,00 руб., остаточной стоимости нет, свидетельство о регистрации права оперативного управления  оформлено.
Здание деревянное, не пригодно к эксплуатации, находится в аварийном состоянии. Официального заключения о техническом состоянии здания нет. Администрацией Учреждения не предприняты меры по обеспечению безопасности детей и взрослых - здание не огорожено и не утилизировано.

  4 – подвал, 1989  года ввода в эксплуатацию, балансовая стоимость 78712,0 руб., остаточной стоимости нет, правоустанавливающих  документов нет.
В силу пункта 1  статьи 131 ГК РФ право собственности и другие вещные права на недвижимые вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре органами, осуществляющими государственную регистрацию прав на недвижимость и сделок с ней.

В нарушение пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса РФ, пункта 1 статьи 4 Федерального  закона  от  21.07.1997  №  122-ФЗ  «О  государственной  регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», пункта 2.3 Положения «О владении, (управлении) имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Мглинский район», утвержденным решением Мглинского районного Совета народных депутатов от 21.01.2012 № 4-354. МБДОУ «Мглинский детский сад №1» не проведена государственная регистрация права на объекты недвижимости – сооружение подвал.

Учреждение расположено на земельном участке общей площадью 7150  кв.м., переданном в постоянное (бессрочное) пользование на основании Постановления администрации Мглинского района, Брянской области от 23.03.2011г.. №133 ,свидетельство о государственной регистрации права    32-АЖ № 597638 от 05.12.2014 года, оформлено. 
При проведении инвентаризации материальных ценностей излишков и недостач не выявлено.

Согласно п. 46 Инструкции 157н на объектах основных средств проставлены  инвентарные номера, соответствующие номерам, указанным в оборотной ведомости по учету основных средств.
На территории Учреждения расположены сооружения - прогулочные веранды для детей в количестве 7  (семь) единиц. По данным бухгалтерского учета числится только 1 (одна) веранда. В нарушении пункта п. 4.1.1 Положения «О владении пользовании и распоряжении управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Мглинский район», утвержденного Решением Мглинского районного Совета народных депутатов №4-354 от 21.01.2012 года, бухгалтерией отдела образования не приняты к учету объекты недвижимого имущества (счет 021) - шесть сооружений, построенных хозяйственным способом.

Нарушение устранено в ходе проведения мероприятия. Веранды поставлены на учет (счет 021)  по условной стоимости 1 (один) рубль каждая. Всего 6 (шесть) объектов на сумму 6 рублей 00 коп.
В нарушение  статьи 11 Федерального  закона от 06.12.2011 года №402 ФЗ «О бухгалтерском учете», и учетной политики Учреждения, инвентаризация в  Учреждении перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2022 и за 2023 годы не проводилась.
Штатное расписание Учреждения на 2022-2023 учебные  годы  утверждено учредителем на 19,2 штатных единиц. Тарификационный список педагогических работников утвержден на 13 человек. 

Заработная плата и выплаты стимулирующего характера в Учреждении в проверяемом периоде осуществлялись согласно Положению «Об оплате труда работников Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Мглинский детский сад №1» Мглинского района Брянской области, утвержденному приказом заведующей МБДОУ «Мглинский детский сад №1» от 03.10.2022 г. №80А, согласованному с председателем первичной профсоюзной организации МБДОУ «Мглинский детский сад №1» протокол №3 от 03.10.2022 г.

В 2023 году средняя заработная плата в целом по Учреждению сложилась в сумме 24284,49 рублей (Двадцать четыре тысячи двести восемьдесят четыре руб. 49 коп.). Нарушения Постановления администрации Мглинского района от 31.05.2016 №402 «Об установлении предельного уровня соотношения средней заработной платы работников муниципальных учреждений Мглинского района» не установлено. 

Стимулирующие выплаты  в Учреждении осуществляются согласно «Положению о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников МБДОУ «Мглинский детский сад №1» Мглинского района, Утвержденному приказом заведующей детским садом от 08.09.2022.№65А, согласованному с председателем первичной профсоюзной организации МБДОУ «Мглинский детский сад №1», протокол №3 от 03.10.2022 г.

В 2023 году для функционирования Учреждения разработано и утверждено муниципальное задание,  в котором обозначена 1 муниципальная услуга -

 «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», показателем объёма услуги является количество получателей услуги (человеко-час), обозначенное на 2023 год, всего – 84609 человеко-часов; 

В нарушение пунктов 15., 20., 22., 23. Постановления администрации Мглинского района от 12.11.2015 года №834 (в редакции Постановления от 15.12.2017г. №854) «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Мглинского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Мглинского района», без предварительных расчетов, без утверждения учредителем норматива, при отсутствии локального нормативно-правового акта, не рассчитано и  не применено значение норматива затрат на оказание единицы муниципальной услуги. В муниципальном задании не указана сумма субсидии из бюджета Мглинского муниципального района на выполнение муниципального задания путем  оказания Учреждением муниципальных услуг.  

В нарушение пункта 12 части II Порядка формирования муниципального задания Учреждением не ведется учет затрат на оказание муниципальных услуг, не определяется норматив затрат на оказание единицы муниципальной услуги. 

Контрольно-счетной палатой отмечена большая работа руководства Учреждения в части освещения деятельности в сети Интернет: наличие исчерпывающей, красочной информации об учреждении  для родителей и воспитанников Учреждения.
Так же положительно отмечена деятельность по  предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции).
В Учреждении имеется информационный стенд с материалами  по противодействию коррупции. Документы и материалы о противодействии коррупции размещены на официальном сайте Учреждения. 
Нарушений законодательства при планировании и осуществлении закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в 2022 и 2023 годах в Учреждении не выявлено.

Председатель

Контрольно-счетной палаты                                                          Л.В. Чуприк 
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