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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



Новая коронавирусная инфекция не может стать причиной для отсрочки

назначения и выплаты пенсии жителям Брянщины
Все больше жителей Брянщины получают услуги Пенсионного фонда без личного обращения в клиентские службы. Так было до появления новой коронавирусной инфекции, а в течение апреля, в период самоизоляции, брянцев, обратившихся в ПФР дистанционно, стало еще больше.
Более  2700 жителей области, в отношении которых Пенсионным фондом была проведена заблаговременная работа по подготовке документов для назначения пенсии, получили право выйти на пенсию  в непростой эпидемиологический период – с 1 апреля по 30 июня текущего года.

Почти полторы тысячи таких граждан направили заявление на  назначение страховой пенсии бесконтактным способом, через портал госуслуг или личный кабинет на сайте Пенсионного фонда. При этом пенсия им будет назначена по данным индивидуального (персонифицированного) учета, без предъявления каких-либо документов. 

Около 130 жителей области выразили согласие на назначение страховой пенсии по телефону и  электронной почте.

По поручению Президента России более 2 тысяч жителей региона  имеют право на  беззаявительное продление  выплат  по линии Пенсионного фонда  в период с 30 марта по 30 июня, без предъявления дополнительных документов. В апреле 1240-а из них, у кого срок выплаты истекает в апреле или мае,   ее продлили  беззаявительно.
УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)
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Региональной странице Отделения www.pfrf.ru/ot_bryansk/
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